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ОТ РЕДАКТОРА

Това със сигурност е едно от най-новинарски-
те лета от много време насам. Четири различни 
криминални дела и 91 обвинения срещу бивш 
американски президент – включително за рекет. 
Война. На ръба на рецесия. Начало на предизбор-
на кампания за Белия дом в САЩ. В България – 
също, но за кметове. Домашното насилие вече 
е тема, за която се говори и протестира. Кенсъл 
културата достигна и Родината. Социалните мре-
жи гърмят от пържоли по 150 лева и други смет-
ки от морето. Телевизиите поемат воя. Също тол-
кова дилетантски и некомпетентно, колкото и в 
социалните мрежи.

Всъщност превърнали сме се във Facebook-об-
щество. Там сме силни, там протестираме, всеки 
статус е експертно мнение – за руската армия, 
украинската политика, криминалното право – в 
България и в САЩ, кобе телешко месо, коя е к**ва 
и коя не и заслужава ли си боя. Новинарският ци-
къл се движи толкова бързо, че за по-малко от 24 
часа се налага да сме експерти по различни теми. 
Но с това си оставаме – статуси във Facebook. 
Бързо съдим, но и бързо забравяме. Емоциите за-
хранват всичко, фактите са все по-малко важни. 
За съжаление, професионалните медии прихва-
щат от тона на социалните.

Почти никой, с изключение на „Дневник“, не 
потърси съдебните документи по случая „Дебо-
ра“ – пребитото и остригано момиче от Стара За-
гора. От тях става ясно, че няма почти никакви 
доказателства срещу арестувания. А пускането 
под гаранция, не е равносилно на липса на при-
съда и правосъдие. За да бъде пуснат някой под 
гаранция обикновено съдът трябва да е сигурен, 
че обвиняемият няма да се укрие или че няма да 
извърши друго престъпление. В случая от Стара 
Загора решението на съда не изглежда спорно от 
юридическа гледна точка, колкото и да сме въз-
мутени във Facebook. В съда се гледат фактите, 
а правилата трябва да се спазват и да важат за 
всички по един и същи начин. Проблемно обаче 
изглежда разследването – в унисон с традицията 
родната полиция да не си дава зор за случаи на 
домашно насилие. Действията и на обвинението 
също са спорни. Но пък за толкова години бъл-
гарският избирател не изглежда да поставя пра-
восъдната реформа като важен приоритет и гла-
сува за партии, за които това също не е. Случаят и 
реакциите след него са добър повод да поискаме 
и в училище да учим повече за това как работят 
институциите и какви са правата и задължения-
та ни. Това почти липсва в България. В Щатите в 
пети клас децата учат как се подава данъчна де-
кларация и какво работи кметът, като симулират 
общинска администрация в училище. После и за 
другите институции.

След като се разрови повече полицията май 
успя да намери улики срещу заподозрения и той 
беше арестуван отново – под натиска на социал-
ните мрежи, юристи трябва да кажат дали има и 
правна основа (отново – дали би се укрил и дали 
би извършил друго престъпление са двата фак-
тора, които са решаващи за гаранция). Знам, че 

ще възмутя много от вас. Но ако искаме Бълга-
рия да е правова държава, писаното право трябва 
да се спазва. А ако не ни харесва – да избираме 
такива хора, които ще го напишат както мислим, 
че би било по-справедливо. Но, уви, не го правим.

Покрай този инцидент падна и главата на вло-
гъра и певец Тото. Но най-вече заради неговата 
глупост. Той би трябвало най-добре да познава 
как действат социалните мрежи, но явно не раз-
бра нито къде му беше първоначалната грешка, 
нито какво му се случи след това. Тото не разбра, 
че да се смееш в ефир когато ти разказват за на-
силие, е да насилиш още веднъж жертвата. И то 
публично. Извинението му след това не изгле-
ждаше искрено, а последното му крадено видео 
за кенсъл културата в САЩ ни показа, че освен 
насилник е и крадец. 

Реакцията на депутатите и тяхната 60-днев-
на интимна връзка, която да е само между мъж 
и жена е толкова безумна, правно малоумна и 
нещастна, че дори не заслужава коментар. Ясно 
е, че ще трябва да я преправят при следващата 
пребита на примерно ден 45-и от началото на 
връзката. Но и те се размърдаха под натиска на 
Facebook емоциите. Не им стигнаха обаче нито 
топки, нито интелект, нито правни познания, за 
да успеят да постигнат нещо смислено, което да 
защити жертвите по-добре.

Facebook гневът ни последно се стовари вър-
ху един циганин, който направил чалга версия на 
„Моя страна, моя България“.  От синът на Емил 
Димитров разбрахме, че баща му написал тази 
песен когато живеел в таванска стаичка в първи-
те месеци в Париж и му било много трудно. Едва 
ли авторът на спорния кавър е знаел този детайл, 
но такъв е и сюжетът на неговата версия – еми-
грантският живот в Германия.  Разбира се хейтът 
във Facebook го накара да си изтрие парчето. Но 
замислете се, ако беше същата версия в „Шоуто 
на Слави“, нямаше да се възмутим толкова, нали. 
Но авторът е циганин. Въпросът е, че всеки тряб-
ва да има правото да се изразява свободно – дори 
и да не ни харесва. С текст, музика и както реши. 
Като спазва законите (възможно е да има про-
блем с авторските права за музиката, но така и не 
чухме експерт-юрист да обясни как седи въпро-
сът с ремиксите).

"Не съм съгласен с това, което казваш, но до-
като съм жив ще защитавам правото ти да го каз-
ваш." Фразата е на френския писател и философ, 
един от символите на епохата на Просвещение-
то - Франсоа-Мари Аруе, известен повече с псев-
донима Волтер. Всички имаме право на мнение 
във Facebook. Но би било добре, ако не останем 
само с гневния статус, често копи/пейст. А да на-
правим нещо – да отидем на истински процес, да 
се включим в неправителствена организация, да 
не извърнем глава когато видим несправедли-
вост, да гласуваме. Защото това би дало резул-
тат. Другото са празни приказки. На които всички 
имаме право.

Ясен 
yasen@bgvoice.com

Ставаме Facebook 
общество, но без резултат 
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Поработиха, поработиха, има-няма 4 месе-
ца, пък стана време да си починат.

Депутатите излязоха в лятна отпуска, оста-
вяйки куп въпросителни с приетите закони и 
неприети предложения. Какво обаче свърши 
49-ото Народно събрание за малкото време 
през пролетта и началото на лятото?

От първия звънец, ударен от почетния 
председател Вежди Рашидов, не е имало и 

едно заседание без задължителните спорове 
и кавги, с обвинения кой е национален преда-
тел, кой е крадец и

кой е по-по-най
Като по традиция всяко едно заседание 

пък стартира с декларация на проруската 
партия „Възраждане“, и пак като по традиция 
от парламентарната трибуна лидерът Коста-

дин Костадинов или някой от подопечните му 
обявяват тържествено, че единствено „Въз-
раждане“ ще оправи България и е време за 
нови избори.

Агресията на прокремълската формация 
дори доведе до сблъсъци в пленарната зала, 
дърпания, плюнки, счупени очила, разкъсани 
дрехи и други. Всичко това навръх 1 юни, 

Деня на детето
Покрай всички спорове, дебати и обиди, 

или общо казано циркове, парламентът прие 
все пак няколко закона, които си заслужават 
да се отбележат.

Бюджет 2023 беше приет, но след дълги 
дебати и спорове, продължили близо 20 часа. 
Според внесения от Министерски съвет про-
ект, заложените приходи, помощи и дарения 
са общо в размер на 40,810 млрд. лв., а разхо-
дите са 22,252 млрд лв.

Той бе подкрепен от ГЕРБ, ПП-ДБ и ДПС, 
а опозицията на останалите парламентарни 

групи гласува против с мотива, че числата са 
изсмукани от пръстите и няма как сметката 
да излезе.

Все пак, бюджет има
Друг законопроект, широко дискутиран, бе 

помощта за Украйна, отново приет с гласове-
те на ДПС, ГЕРБ и ПП-ДБ, въпреки че бяха обя-
вени за „коалиция на войната“ от опозиция-
та. В крайна сметка помощта бе гласувана, а 
войната, за щастие, все още не е стигнала до 
България. Интересен факт е обаче, че законо-
проектът бе вкаран за разглеждане на пожар 
в пленарната зала от Бойко Борисов, като не-
търпящ отлагане, само ден преди визитата на 
украинския президент Володимир Зеленски в 
България.

„Всички к**ви“
Промените в Наказателния кодекс, според 

мнозина направен на парче, бе най-дискути-
раната тема в парламента за последните че-

Властта

БЪЛГАРИЯ

Поработиха, поработиха – 
излязоха във ваканция.
А свършиха ли нещо?
Нито едно заседание не 
мина без кавги на тема 
„национален предател“

НИКОЛАЙ СПАСОВ
nikolay@bgvoice.com
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тири месеца. След множество поправки, при-
ети или отхвърлени, включващи наказанията 
за пияни шофьори, за домашното насилие и 
други, депутатите излязоха в така чаканата 
почивка, докато не се стигна до случая в Ста-
ра Загора – 18-годишно момиче, нарязано с 
макетен нож от своя интимен партньор.

И айде, обратно
Народните представители прекъснаха от-

пуската си за да вкарат понятието „интимна 
връзка“ в Закона за защита от домашно на-
силие. Отново приета поправка, отново след 
много дискусии и спорове.

Над всички скандали обаче изпъкна най-
възрастният народен представител Вежди 
Рашидов с думите си: „И сега си имаме зако-
ни, какво си чешем езиците. След 15 години 
всички к**ви се сетиха, че са били изнасиле-
ни“. Бившият министър на културата направи 
скандалната реплика по време на почивка, но 
с включени микрофони. След скандала той си 
депозира оставката като народен представи-
тел, заради широкия обществен и политиче-
ски натиск, и се чака да бъде гласувана. Без 
да се оправдава Рашидов, подобен натиск ня-
маше към заместник-председателя на парла-
мента Никола Минчев, който бе хванат от ка-
мерите 

да се смее на думите му
Впоследствие Минчев дори обяви, че по-

добни изрази са недопустими.
Септември отпуската на депутатите при-

ключва и вероятно най-важната тема ще бъде 
оставката на Вежди Рашидов, която може да 
мине буквално за 5 минути, но надали.

А хората ще продължат да си чакат реше-
нията за заплати, пенсии, домашно насилие, 
война по пътищата, въпросите по образова-
нието и здравеопазването и много други. До 
началото на септември поне...

БЪЛГАРИЯ

Паметник на Съветската армия или МОЧА 
(Монумент на окупационната червена армия 
), както го наричат привържениците на идея-
та за неговото демонтиране.

Още през март Столичният общински съ-
вет гласува емблематичният паметник да 
бъде премахнат от Княжевската градина в 
София. Решение, бурно заклеймено от прору-
ската партия „Възраждане“ и от БСП, както и 
от активисти, твърдо решили 

да го запазят на мястото му
Години наред споровете около монумента 

и съществуването текат с пълна сила, но през 
тази година напрежението достигна връхна-
та си точка.

В началото на август отнякъде се появи 
информация, че започва процедура по пре-
местването на монумента, а „Възраждане“, 
БСП, и „Левицата“- организираха денонощен 
палатков лагер на свои съмишленици, за да 
го пазят.

„Информацията“ бе разпространена от ли-
дера на „Възраждане“ Костадин Костадинов, 
който „чул“ от свои източници, че „управля-
ващият фашистки режим ще се опита тихо-
мълком, през нощта, да почне унищожава-
нето на паметника на Съветската армия в 
София“.

Как тихомълком и през нощта се премахва 
40-метров паметник, не става ясно, важното 
е, че има „информация“. А някой е казал ня-
къде е равносилно на 

100-процентова истина
И се започна едно бранене, едни закани. 

Без значение, че от Областната администра-
ция на столицата обявиха официално, че 
МОЧА няма как да бъде преместен тази го-
дина.

Дори палатките да стоят там денонощно, 
премахването на паметника ще бъде извър-
шено, но ще продължи дълго. И не се знае 
кога ще започне изобщо.

Активно мероприятие

Вдигайте палатките. 
Още ли е тук МОЧА?
Исторически паметник или руска пропаганда?

https://www.facebook.com/milanabash78
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Успял в САЩ, образован, богат, но решил да 
се върне в България, където завършва зем-
ния си път убит, разчленен и хвърлен в тоа-
летна в София. Това е трагичната история на 
41-годишния Кристиян Пеев, който е бълга-
рин с американско гражданство.

Останките на Крис, както го наричат прия-
телите му, бяха открити в канал в София, след 
като живеещи на централната столична ули-
ца „Раковска“ се оплакали, че каналът им е за-
пушен. Те започнали да го чистят сами, като 

откривали парчета месо
След като едно от тях им заприличало на 

част от човешко тяло, те се обадили в поли-
цията.

Оказало се, че това са останките на Крис – 
израснал в САЩ, изучавал бизнес и икономи-
ка в Palomar College, а преди това завършил 
Rancho Buena Vista High School.

Според негови приятели, майка му все още 
работела в Щатите, където развивала успе-
шен бизнес. Баща му също бил бизнесмен в 
чужбина. Въпреки това Кристиян решил да се 
завърне в България.

В Родината той си купил 

лъскаво BMW 8
за 250,000 лева
обикалял баровете и така се запознал с Ве-

ско Вълчинов – барман, който е заподозрян и 
арестуван за бруталното му убийство.

Двамата решили да правят бизнес с крип-
товалута. Не е ясно кой колко е инвестирал, 
но според разследващите Вълчинов дължал 
2,000 лева на Крис. Именно и тази сума е в 
основата на спора и разигралата се по-късно 
касапница.

Вероятно Крис поискал да му бъдат върна-
ти парите и отишъл в жилището на Вълчинов 
на централната улица „Раковска“. След избух-
нал скандал между тях, Веско ударил с гира по 
главата Крис. Вероятно ударът е бил фатален.

Последвало и най-бруталното. Младият 
мъж бил завлечен в банята, където бил раз-
фасован. Парчета месо от тялото му били 

хвърляни директно
в тоалетната
Останките на младия мъж бяха открити в 

събота късно вечерта в канал на пъпа на Со-
фия. За по-малко от 12 часа криминалистите 
успели да разплетат случая и да арестуват 
килъра Веско Вълчинов, докато се укрива в 
хотел на Витоша.

Именно в планината той закопал главата и 
скелета на 41-годишния си приятел.

От прокуратурата допълниха, че освен 
Вълчинов, е задържан и негов помагач, който 
пропял срещу него. Мъжът е с повдигнато об-
винение за лично укривателство.

Смразяващото убийство било извършено 
на 8 август в жилището на бившия барман. 
Камери в района засекли, че жертвата Крис-
тиян също влязъл там и бил сниман, но след 
това никога не се появил повече.

Черпене
Кристиян Пеев, който е с българско и с аме-

риканско гражданство, бил обявен за издир-
ване от братовчед му. Младия Крис, както 
го наричали приятелите му, също не го били 
виждали и се притеснили за него.

Младият мъж, който е завършил в САЩ, 
разполагал с много пари и редовно черпел 
приятелите си по заведенията. По данни на 
прокуратурата Веско работел като барман и 
така се запознал с Крис 

преди около 5 – 6 години
Така станали приятели.
Пеев дори помагал на Вълчинов да пра-

ви бизнес с криптовалута. Затова и основни-
ят мотив на разследващите за садистичното 
убийство е свързан с пари.

Камери засекли как на 8 август Пеев вля-
зъл във входа на Вълчинов и повече не изля-
зъл. Предполага се, че тогава е извършено са-
дистичното убийство.

Ужасен, че разследващите са по петите му, 
килърът избягал на Витоша. Бил локализи-
ран и в издирването му се включили и спаси-
тели от ПСС, обясниха от прокуратурата.

Успял в САЩ – убит, 
разфасован и хвърлен 
в тоалетна в София

Крис бил ликвидиран от бивш барман от 
Враца, причината – заем от 2,000 лева

Садизъм

БЪЛГАРИЯ

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Крис е завършил престижни училища в САЩ.

Крис и предполагаемият му убиец.

Сн.: Facebook

Сн.: Facebook

https://taniasells.com/IDX/70-W-Burton-PL-805-Chicago-IL-60610/10887394_MLSNI/0005604
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Бившият президент Доналд Тръмп и някои 
от най-близките му сътрудници, включител-
но неговият адвокат Руди Джулиани и не-
говият бивш началник на кабинета в Белия 
дом Марк Медоус и високопоставен бивш 
служител на Министерството на правосъ-
дието Джефри Кларк, бяха обвинени в по-
неделник по обвинения в престъпления във 
връзка с опити за отмяна на резултатите от 
президентските избори през 2020 г. в щата 
Джорджия.

Обширният обвинителен акт от 41 точки 
също така посочва адвокатите Синди Пауъл, 
Джон Ийстман, Кенет Чезебро, Джена Елис и 
Рей Смит и няколко други като обвиняеми.

Тръмп е обвинен в рекет и 

множество обвинения
в заговор
показват съдебни документи. Всички 19 

души са обвинени в рекет по закона RICO. В 
обвинителният акт се споменават поне 30 не-
обвинени ко-конспиратори.

Обвинението за рекет носи присъда от 
пет до 20 години, докато присъда за заговор 
може да доведе до минимална присъда от 
една година затвор с променлива максимал-
на присъда.

Гранд жури в Джорджия, което изслуш-
ва доказателства в разследването на окръж-
ния прокурор на окръг Фултън Фани Уилис за 
това дали бившият президент Доналд Тръмп 
и неговите сътрудници са се намесили в пре-
зидентските избори през 2020 г., върна обви-
нителния акт по-рано в понеделник вечерта. 
Гранд журито в САЩ е съставено от обикнове-
ни граждани, които изслушват събраните до-
казателства и свидетелски показания на об-
винението преди 

да решат дали да
обвинят някого
Разследването започна след телефонен 

разговор от 2 януари 2021 г., в който Тръмп 
притиска високопоставения служител от из-
бирателните органи на щата Джорджия Брад 
Рафенспъргър (също републиканец), да „на-
мери“ достатъчно гласове, за да обърне из-
борната му загуба с незначителна разлика 
в щата. Рафенспъргър отказва да го напра-
ви. През 2020 г. Джо Байдън победи Тръмп в 
Джорджия с по-малко от 12,000 гласа.

Четири дни по-късно следва щурмът на Ка-
питолия, при който разгневени поддръжници 
на Тръмп се опитват да осуетят утвърждава-
нето от Конгреса на 

победата на Джо Байдън
Това е четвъртият път, в който бившият 

президент е обвинен през последните чети-
ри месеца и половина и вторият път, когато е 
обвинен в опит за намеса в изборите през по-
следните две седмици.

Обвиненията идват след двугодишно раз-
следване на окръжния прокурор Фани Уилис 
за това дали Тръмп и неговите съюзници са 
„координирали опити да променят незакон-
но резултата от изборите през 2020 г.“ в щата 
Джорджия.

Тръмп отрече каквото и да е нарушение и 
обвини Уилис в „намеса в изборите“, защото 
продължи разследването, докато той се кан-
дидатира отново за президент.

Тръмп с нови обвинения 
в Джорджия – за рекет по 
време на изборите от 2020 г.

Изборни измами

Грозят го до 20 години затвор, на скамейката с него са още 18 души

САЩ

Тръмп и други „създали заговор за не-
законна промяна на резултата“ от избо-
рите през 2020 г.

Във въведение към обвинителния акт 
прокурорите твърдят, че е имало заго-
вор за промяна на резултата от изборите 
през 2020 г. „в полза“ на Доналд Тръмп.

Само преди седмица окръжният съдия 
от окръг Колумбия Таня Чуткан изда-
де заповед, с която забрани на Доналд 
Тръмп да разкрива публично „чувстви-
телна информация“ – включително и от 
разпити на свидетели по делото срещу 
него за намеса в изборите през 2020 г. 

За „чувствителна информация“ се смя-
тат всичките решения на гранд жури-
то, хората, които ще бъдат призовавани, 
свидетелските показания, записи на раз-
пити на свидетели, който не са проведе-
ни пред гранд журито, информация от 
обиски.

Информацията, която Тръмп не може 
да споделя публично, също включва ма-
териали, предадени от различни прави-

телствени агенции, като Тайните служ-
би. Повечето от материалите по делото 
включват такава „чувствителна инфор-
мация“. Тръмп няма право и да снима 
материалите по делото, както и да ги ко-
пира.

По време на изслушване в началото 
на месеца във федералния съд във Ва-
шингтон, окръг Колумбия, прокурорите 
настояха за още по-строги ограничения, 
докато адвокатите на Тръмп изразиха 
опасения, че бившият президент неволно 
ще наруши заповедта, когато прави по-
литически изявления по време на кампа-
нията през 2024 г. 

Чуткан многократно изрази опасения 
относно сплашването на свидетели, ако 
не бъдат наложени определени ограни-
чения върху това, което Тръмп може да 
разкрие от доказателствата.

„Той отговаря за криминални престъ-
пления. Той ще има същите ограничения 
като всеки друг обвиняем. Това дело ще 
продължи по нормален ред“, каза Чут-
кан, имайки предвид Тръмп.

Обвинението: Обвинението: Заговор за Заговор за 
незаконна промяна на резултатанезаконна промяна на резултата

Полицейска кола застана пред входа на съда, 
докато журито изслушваше доказателствата 
в разследването на окръжния прокурор на 
окръг Фултън Фани Уилис.

Това е поредното обвинение 
срещу Доналд Тръмп.

Сн.: ЕРА/БГНЕС

Сн.: ЕРА/БГНЕС

ЯСЕН ДАРАКОВ
yasen@bgvoice.com
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Софийската градска прокуратура повдиг-
на обвинения на Петьо Еврото, бившата му 
съпруга Любена Павлова, която беше заснета 
в редица порноклипове, и настоящия проку-
рор Дилян Деянов за криминалната сага „Ос-
емте джуджета“. Те са уличени в схема за ук-
риване на златните монети, които бяха иззети 
като веществени доказателства от трезора на 
Явор Златанов.

Прокурорът Дилян Деянов е обвинен за 
престъпление по служба за това, че на 18 
февруари 2020 г. е върнал част от златни-
те монети на човек, който не е имал никаква 
връзка с делото или семейството на Златанов.

Бившият следовател Петьо Петров-Еврото 
и Любена Павлова са обвинени за това, че в 
съучастие и с цел да набавят за себе си имот-
на облага, са укрили златни монети, за които 
знаели, че са придобити чрез престъпление.

Въпреки предприетите действия от Софий-
ската градска прокуратура срещу тримата об-
виняеми, прави впечатление отсъствието на 
останалите прокурори по делото, които са се 
разполагали с имуществото, иззето от Явор 
Златанов.

Много злато и милион лева
Още през 2020 г. Прокуратурата е зна-

ела, че по разследването „Осемте джуджета“ 
са извършвани нарушения и вероятно дори 
престъпления, но Иван Гешев не е предприел 
никакви действия. На Гешев е бил предоста-

вен подробен доклад по темата, но той само е 
сложил резолюция, че е запознат и след това 
документът е отишъл в архива.

Докладът сочи, че голямо количество зла-
то (около 35 килограма) и около 1 млн. лв. са 
били иззети при обиски и претърсвания от 

техните собственици в самото начало на де-
лото „Осемте джуджета“, а след това върна-
ти на други хора в нарушение. Скандалът „Ос-
емте джуджета“ избухна през лятото на 2020 
г. Тогава бизнесменът Илия Златанов разка-
за пред организацията „Антикорупционен 
фонд“, че е станал жертва на мрежа за вли-
яние в съдебната система, изградена от няко-
гашния следовател Петьо Петров, известен с 
прякора Еврото.

Златанов търси Петров заради конфликт 
със сина си Явор, с когото са и съдружници 
в семейния бизнес за производство на асан-
сьори в предприятието „Изамет“. След намеса 
на Петров, Златанов-младши и още няколко 
души са арестувани по обвинения в престъп-
на група. Делото се води от Специализирана-
та прокуратура.

Кой взе златото?
Делото срещу Явор Златанов е образувано 

през лятото на 2019 г. Следствените действия 
започват в спешен порядък. На 17 юли от тре-
зор на банка са иззети десет класьора с общо 
507 златни монети, които са собственост на 
Явор Златанов. Те са предадени на главния 
счетоводител на Специализираната прокура-

тура. Съхранението им по този начин е нару-
шение на закона, тъй като ценностите трябва 
да се предадат в банка.

На следващия ден претърсванията продъл-
жават. От банкова касета са взети девет па-
кета с 811 монети, няколко златни плочки и 
пари в евро. Те са заснети, но са описани дос-
та повърхностно в протокола – по брой и цвят, 
записано е и че са били в пликове.

Още от началото на делото срещу Явор Зла-
танов за наблюдаващ прокурор е избран Ди-
лян Деянов. После се появява и втори обви-
нител – прокурор Георги Мойсев. Назначен е 
и трети – Ивета Маркович. Накрая с резолю-
ция на тогавашния шеф на Спецпрокуратура-
та Димитър Франтишек по делото встъпва и 
четвърти – Кирил Пейчинов. Освен това рабо-
тят и трима следователи.

Връщането на монетите става чрез схема. 
От името на бащата на Явор – Илия Златанов, 
е подадена молба да му бъдат върнати иззе-
тите златни монети. Тя е подписана от адво-
кат Магдалена Мончовска, за която бизнесме-
нът по-късно ще разкаже, че е присъствала на 
връщането на монетите, но вместо у него те 
останали у тогавашната съпруга на Петров – 
Любена Павлова.

Няма порно, няма 
изнудване, „Джуджетата“ 
взели само златни монети

Правосъдие
Престъпната 
организация е обвинена 
за присвояване

БЪЛГАРИЯ
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„Ку-ку бенд“ подготвят грандиозен спек-
такъл за българите в Чикаго този септември. 
Групата празнува 30 години на сцената със 
световно турне, което обиколи двайсетина 
български града, а сега отива и в Щатите – 13 
години след първото им турне там.  Концер-
тът ще е на 30 септември в Compass Arena. 
Билети се продават на www.BG-Chicago.com.  
Генерален спонсор на концерта на „Ку-ку 
бенд“ в Чикаго е транспортната компания 
„Amerifreight Systems” на братята Павел и Ру-
мен Вълневи.

„Гледаме на този концерт в Чикаго като на, 
може би, едно от най-важните музикални съ-
бития за групата“, каза Евгени Димитров-Ма-
естрото в интервю за BG VOICE. Той сподели, 
че пазят топли спомени от първото си идване 
през 2010 година. „Беше наистина много спе-
циална атмосферата за нас. Публиката, която 
е в Америка, пак са българи, но е по-различна. 
Смея да кажа, че 

публиката в САЩ е много
по-емоционална
Въобще емоционалният статус е много по-

сериозен“, смята Маестрото.
Той обеща една „стратегическа разходка по 

целия репертоар и творчество на „Ку-ку бенд“ 
за последните 30 години. А за българите в 
Чикаго ще има и допълнителни изненади. 

„Аз искам да се похвалим, че ние сме от 
малкото хора, които отиваме там да свирим, 
т.е. 

няма никви плейбеци,
няма бекинг тракове 
Отиваме с инструментите, това, което сме 

ние и свирим на живо - цялата банда. И ми-
сля, че хората ще останат много доволни от 
това, защото не отива само солистът. Мисля, 
че ще стане много яко. И който не си е купил 
билети, трябва да побърза.“, каза китаристът 
Цветан Недялков. 

От групата обещават, че пуб-
ликата в Чикаго ще види 
спектакъла на „Ку-ку 
бенд“ в целия му бля-
сък. „В най-съкрате-
ния състав сме 25-
26 човека. Всички 
тези хора работят 
с една-единстве-
на цел всичко да 
се изпълнява на 
живо, всичко да 

бъде очаквано направено максимално добре, 
за да може продуктът, който предлагаме, да 

бъде на максимално ниво.“, казва Ев-
гени Димитров-Маестрото. 

Музикантите казват, че 
липсата на Слави в на-

чалото е била повод за 
притеснение за тях, 

но реакцията на 
публиката в зали-
те в България им 
е дала увереност. 
„Няма какво да се 
лъжем, тази гру-
па е създадена от 

Слави и тя съществува благодарение на него 
всичките тези години. И като трябваше да хо-
дим без него в началото имаше една граница, 
която трябваше да прескочим. Но след мина-
логодишното турне мисля, че хората ни въз-
приемат наистина като 

„Ку-ку бенд“ -
самостоятелна бойна
единица 
В крайна сметка ние свирим нашите си 

песни. Песните звучат така, както звучат в 
албумите ни, защото реално това са хора-
та, които са записали тези песни. Ние сме ги 
сътворили като музика, като аранжименти, 

като всичко. Събираме цялата тази енергия, 
която идва от всеки един от нас. Тя е като 
чук.  Изпращаме я към публиката, така че 
да въздейства максимално добре. Но това 
се прави с много работа, наистина изключи-
телно много работа.“, обяснява Маестрото. С 
него на сцената ще се качат солистите Борис 
Солтарийски, Невена Цонева, Лилия Стефа-
нова, тромпетистът Йордан Йончев-Гъмзата,  
китаристите Георги Милчев-Годжи, Цветан 
Недялков и Николай Арабаджиев, на клари-
нета - Илия Илиев, саксофон от Евгени Йо-
тов, пианистът Кристиан Илиев, барабанис-
тът Венелин Венков и на перкусиите - Рейди 
Бризуела.

Маестрото: Концертът 
в Чикаго е едно от най-
важните събития за нас
Музикантите се завръщат в САЩ на 30 септември в Compass Arena

САЩ

ЯСЕН ДАРАКОВ
yasen@bgvoice.com

Видео интервюто с „Ку-Ку Бенд“ 
може да гледате на www.BGVOICE.com 

https://bgvoice.com/maestroto-koncertut-v-chikago-e-edno-ot-nai-vajnite-subitiia-za-nas
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Чикаго е град със световна известност и 
това го прави притегателен център за живот и 
туризъм, но според доста хора градът си има 
и съществен недостатък – студът, който се 
настанява в него за доста време от годината. 
Студените зими в целия регион не остават не-
забелязани от гостите на Чикаго и околности-
те му и за много от тях превръщат очакваното 
посещение в емблематичния за САЩ мегапо-
лис в не така приятно изживяване.

Обикновено очакваме местните хора да са 
свикнали с климата, но отдавна не е тайна, че 
доста жители на метрополния район на тре-
тия по големина град в САЩ, както и на Сред-
ния Запад като цяло, в един момент от живо-
та си осъзнават, че им е писнало от студа, и 
се преместват да живеят на места с по-топъл 
климат. Някои правят това само през зимния 
период, но други – за постоянно.

Изглежда логично да се предположи, че хо-
рата, търсещи по-топъл климат за местоживе-
ене, се разпръскват по най-различни места в 
САЩ, стига да отговарят на желанието им за 
много 

повече слънчеви дни,
отколкото снежни
Оказва се, че въпреки разнообразните „по-

топли“ възможности, от Калифорния до Ари-
зона, Флорида и други щати и места, голяма 
част от жителите на Чикаго, които са решили 
да скъсат със студа през зимата, избират за 
преселението си един конкретен град в юго-
западната част на Флорида.

Според проучване на уебсайта за недвижи-
ми имоти Redfin жителите на метрополния ра-
йон с център Чикаго се местят много често в 
Кейп Корал, Флорида. Те се насочват към този 
град повече от където и да било другаде. Раз-
положен на около 10 мили (16 км ) западно от 
Форт Майерс, Кейп Корал е град с приблизи-
телно 200,000 жители. Известен е с това, че 
има повече от 400 мили (640 км) канали и се 
намира на брега на Мексиканския залив.

Според уебсайта му градът е „оживена и 
дружелюбна общност, имаща цялата красо-
та, която очаквате от Югозападна Флорида“. 
Остава обаче неясна причината, поради коя-
то толкова много жители на Чикаго се насоч-
ват именно към Кейп Корал и го предпочитат 
повече от 

другите възможности
в южните щати
Трудно може да се намери категоричен от-

говор дали това място има някаква конкретна 
привлекателност за чикагските жители или, 
примерно, преселването там се е превърна-
ло в неписана традиция поради добри отзиви 
през годините.

Независимо дали ще изберат Кейп Корал, 
или не, доста жители на района на Чикаго го 
напускат всяка година, а щатът Илинойс като 
цяло е рекордьор на САЩ по загуба на хора 
за периода 2009 – 2019 година. Тенденцията 
към обезлюдяване не е пречупена: през 2022 
година, според данни от Националното бюро 
за преброяване, 91 от 102 окръга и 1,108 от 
1,206 административно обособени населени 
места са изгубили жители. Фактът, че в щата 

има повече раждания, отколкото смъртни 
случаи подкрепя тезата, че вътрешната миг-
рация има много голяма роля в спада на на-
селението.

Чикаго междувременно зае непрестижното 
пето място в списъка на Redfin с най-големите 
градски райони, които купувачите на жилища 
искат да напуснат. Преди него се нареждат 
само Сан Франциско, Ню Йорк, Лос Анджелис 
и Вашингтон.

За радост на Чикаго изводите от анали-
за на текучеството на населението не са из-
цяло неприятни. Студената зима не успява 
да попречи на огромния град да остане при-
тегателен център за преселващи се от дру-

ги места хора, и то предпочитан така, както 
Кейп Корал във Флорида се оказва притега-
телен за чикагците. „Ветровитият град“ е топ 
дестинация за хора, напускащи метропол-
ния регион на Денвър. Чикаго е и най-попу-
лярната дестинация извън Мичиган за хора, 
които са решили 

да се местят от региона
на Детройт
Като цяло обаче, макар и всяка година мно-

го хора се преместват в Чикаго, още повече 
го напускат, а през 2020 г. се усети, че насе-
лението намалява драстично. Изглежда, че 
това е свързано с началото на пандемията от 
COVID-19, защото може да е имало хора, кои-
то са били принудени да се преместят пора-
ди обстоятелствата. Когато обаче се пита за 
причините за спада, най-смисленият отговор 
е вътрешната миграция, като емблематичен 
пример за нея е миграцията на хора, които се 
местят от щат със студено време към друг, в 
който обикновено е по-топло.

Данните за населението на Чикаго са от 
голямо значение за разпределянето на фе-
дералното финансиране за целия Илинойс. 
Много е важно те да са точни, защото мо-
гат да засегнат финансиране от 1 трилион 
долара за следващото десетилетие, според 
AXIOS Chicago.

Анализът на Redfin за преселванията е из-
вършен, според уебсайта, чрез допитване до 
два милиона потребители, които са разглеж-
дали жилища за продажба онлайн в повече 
от 100 градски района от април до юни 2023 
г. За да измерят дела на купувачите на жи-
лища, които искат да се преместят от един 
метрополен район в друг, анализаторите из-
числиха каква част от общия брой на търсе-
щите ново жилище са мигранти.

САЩ

Метеорологичните условия в Чикаго не винаги 
са привлекателни за жителите на града.

Сн.: ЕРА/БГНЕС

„Великото преселение“ от 
Чикаго във Флорида. Защо?
Хората избират конкретен град в югозападната част на щата

Миграция

ВАСИЛ ДИМОВ
vasil@bgvoice.com

Сн.: ЕРА/БГНЕС
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Без топла вода, лоша храна, без лекарства 
и нечовешки условия. Това преживява 73 дни 
в гръцки затвор българинът Милан Димитров 

след като е обвинен, че е продавал части за 
производството на американски микрочипо-
ве и други високотехнологични елементи в 

Русия чрез българска фирма. Той е обявен за 
издирване от САЩ и арестуван в Серес.

Преди месец Апелативният съд в Солун 
одобри екстрадицията на 49-годишен бъл-
гарски гражданин.

Милан отрича да има връзка с повдигнати-
те му обвинения. Българинът е категоричен, 
че е работил от юли 2018 г. в спорната бъл-
гарска фирма, а едва три години по-рано тя е 
осъществявала такъв тип износ.

„Нито съм собственик, нито съм управител 
на фирмата, нито отговарям за каквото и да 
било“, казва Милан.

Срещу българина е издадена международ-
на заповед за арест от Федералния окръжен 
съд на Западния окръг в американския щат 
Тексас за износ на стоки без разрешение, за-
говор, пране на пари и за 

измама на американските
власти
Важно е да се отбележи, че обвиненията не 

с а 
прес-
тъпления 
по смисъла на законите на България и на Ев-
ропейския съюз.

Димитров заявява, че въпросните проду-
кти, предмет на обвиненията срещу него, се 
намират в склад на компанията и не е извър-
шен никакъв износ за Руската федерация, 
пише kritichno.bg.

Хронология по случая:
• Димитров е бил задържан в началото на 

декември 2022 г. от гръцката полиция в ра-
йона на Серес на границата на излизане от 
Гърция. 73 дни Милан е в полицейски арес-
ти и затвора „Диавата“ в гр. Солун, където 
е държан при нечовешки условия, без ото-
пление и топла вода, в невероятна мърсо-

И до днес сериозни юристи са катего-
рични, че не разбират двойствеността на 
обвиненията към българина, защото това 
не са престъпления, които да са наказу-
еми на територията на ЕС. Престъплени-
ята, в които е обвинен българинът не се 
водят, като такива нито в България, нито 
в ЕС.

Освен всичко, Димитров няма как да е 
нарушил ембарго от страна на ЕС и ООН, 
защото нито е изнасял такива елементи, 
за което е обвинен, нито е имало такова 
нарушение, защото времето, в което Ми-
лан е обвиняван в мнимото престъпле-
ние, е за периода 2015 – 2018 г., когато не 
е съществувала въобще забрана за износ 

от страна на ЕС за Русия на въпросните 
компоненти за производство на чипове.

Подадена е жалба от страна на защита-
та на Димитров към последната възмож-
на съдебна инстанция – Върховния съд в 
Атина.

Заседанието е определено да се състои 
на 1 септември тази година. Ако тя бъде 
отхвърлена, Милан ще бъде екстрадиран 
за САЩ. Там го грози присъда от 80 годи-
ни. Ако тя бъде издадена, българинът ни-
кога няма да се завърне в родината си и 
ще умре в САЩ.

Близки на жертвата не вярват, че ще 
има справедливост, тъй като майката на 
Милан е от руски произход.

Последен шанс – през Последен шанс – през 
септември съдът в Атина септември съдът в Атина 
решава съдбата мурешава съдбата му

Обвинение – Продава 
US чипове на Русия; 
наказание – глад 
в гръцки затвор и 
екстрадиция в САЩ

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Милан, чиято майка е рускиня,
отрича обвиненията.
Грози го присъда от 80 години затвор

Издирван от Америка

КРИМИ

1601916

Putting you 
first made  
us #1.

Making you our #1 priority is what’s made State Farm® 
#1* in auto insurance. I’m here to listen to your needs 
and to help life go right.  
CALL ME TODAY.

State Farm Mutual Automobile Insurance Company
State Farm Indemnity Company

Bloomington, IL

State Farm County Mutual Insurance Company of Texas
Dallas, TX

* Based on written premium as reported by SNL Financial 2014.

Sasha Ivanov, Agent
153 W Northwest Highway
Palatine, IL  60067
Bus: 847-358-2690
www.sashaivanovinsurance.com

Част от 
компонените, 
които фирмата 
е изнасяла за 
Русия.

http://www.sashaivanovinsurance.com
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„Настоявам за справедливост – Бълга-
рия да се свърже с американските власти 
и да ги попита що за безобразия са това“, 
заяви Милан Димитров.

По случая е обвинен и руският бизнес-
мен Илиас Сабиров. Американските вла-
сти твърдят, че Сабиров е получил закале-
ните чипове.

Прокурорите в Тексас твърдят, че чи-
повете са специално направени, за да са 
устойчиви на радиация и екстремни тем-
ператури и че са критично важни компо-
ненти в производството на ракети и воен-
ни сателити. Българите отричат това.

„Това е един холивудски сценарий. Ние 

сме търгували с Русия и сме много удобен 
елемент, защото от нашата фирма нищо 
не зависи“, каза Александър Димитров.

По делото за екстрадиция от Министер-
ството на външните работи ни отговориха: 
„Преценката за обявяване на лице за меж-
дународно издирване, както и за наличи-
ето на данни за извършено престъпление, 
обосноваващо международното издир-
ване на лицето, са изцяло от компетент-
ност на органите на съответната държа-
ва, в случая на САЩ. Съдът в Гърция към 
момента е единствено компетентен да се 
произнесе по съществото на молбата за 
екстрадиция на Милан Димитров.“

Димитров: Настоявам Димитров: Настоявам 
за справедливостза справедливост

Българинът е обвинен в пране на пари, 
заговор, в нарушения на правилата за кон-
трол върху износа и в подаване на невярна 
информация към американските власти.

„За всяко от четирите обвинения до 20 
години затвор – общо 80 години“, каза Ми-
лан Димитров.

Милан Димитров и баща му Димитър 
Димитров са обвинени, че са се сдобили с 
устойчиви на радиация чипове от компа-
ния в Тексас и са ги изпратили в Русия. 
Това е в нарушение на санкционните ре-
жими заради руската военна агресия в Ук-
райна.

„Те казват, че нашата фирма е получила 
над 1 млн. долара, за да закупи въпрос-
ните машини и ги е изнесла в Русия. Тези 
машини струват 53,605 долара“, обясни 

Милан Димитров.
Американските прокурори твърдят, че 

чиповете rad-hard са били доставени от 
компания в Тексас, но изпратени до Ру-
сия чрез фирма в България, за да се из-
бегне експортното законодателство на 
САЩ. Въпросните пластини обаче се на-
мират в малка семейна лаборатория в Со-
фия, разказа пред bTV братът на задър-
жания.

„Това са полупроводникови пластини. 
Имат серийни номера, имаме експертиза 
от вещи лица – четири пъти доказваме, че 
пластините са тук. Купихме шест брой-
ки, платихме около 600,000 долара“, каза 
Александър Димитров.

По думите му, чиповете се използват и 
за перални машини, и за смартфони.

Баща му също е Баща му също е 
обвинен – били обвинен – били 
получили $1 млн.получили $1 млн.

КРИМИ
тия и антихигиенни условия, отвратителна 
храна, лишен от каквито и да е медицински 
грижи и задължителния за здравето му апа-
рат, който помага на дишането му по време 
на сън.

• На 15 февруари е освободен под гаран-
ция и подписка.

• На 29 март е насрочено следващото засе-
дание на съда, на което е поискано от него да 
потвърди със съответните компетентни лица 
наличието на части за производство на чипо-
ве в склада на фирмата МТИГ ЕООД, които 
той е предоставил. След като е била предос-
тавена съответната експертиза от вещи лица 
към Софийски градски съд на гръцките вла-
сти пред Апелативния съд в град Солун, де-
лото е отложено за пореден път по желание 
на американската страна за 7 юни т.г.

• На 7 юни американската страна отново 
иска отлагане на делото.

• Тогава американците получават пока-
на през солунската прокуратура да посетят 
офиса на фирмата в София, за да проверят 
наличността на въпросните компоненти за 
производство на чипове в присъствието на 
нотариус, свидетели и адвокати. В опреде-
ления ден за посещение на американците и 
при събралите се нотариус, свидетели и ад-
вокати на 21 юни, ТЕ НЕ ИДВАТ! Изготвен е 
съответният констативен протокол и нотари-
ален опис на въпросните части със серийни-
те им номера, както и снимков материал.

• На 29 юни следва отново заседание на 
Солунския Апелативен съд на което е одо-
брена молбата за екстрадиция на 49 годиш-
ния Милан Димитров за САЩ.

Милан Димитров 
отрича вината си.

Сн.: "24 часа"

Част от 
компонените, 
които фирмата 
е изнасяла за 
Русия.

mariyandonov.sites.cbmoxi.com
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Трима български граждани са задържани 
във Великобритания по подозрения за шпи-
онаж в полза на Русия.

Те са били задържани през февруари, но за 
ареста се съобщава във вторник.

Оттогава те са в предварителния арест. 
В България вече се води разследване по 

Глава първа от Особената част на НК за шпи-
онаж.

Задържаните са Орлин Русев на 45 години, 
Бисер Джамбазов (41) и Катрин Иванова (31).

Според разследващите те са работили за 
руските служби за сигурност.

Притежавали са фалшиви паспорти, лични 
карти и други документи за Великобритания, 
България, Франция, Италия, Испания, Хърват-
ска, Словения, Гърция и Чехия.

Тримата живеят в
Обединеното кралство
от години
Бивш съветник в енергийно министерство 
Русев има бизнес контакти в Русия. Toй е 

бивш съветник в българското Министерство 
на енергетиката.

Последният му адрес е къща за гости на 
брега на морето в Грейт Ярмът.

Той се премества в Обединеното кралство 
през 2009 г. и три години работи на техниче-
ска длъжност в сферата на финансовите услу-
ги.

В онлайн профила му в LinkedIn се посоч-
ва, че по-късно става собственик на фирма, 
занимаваща се с разузнаване на сигнали, кое-
то включва прихващане на комуникации или 
електронни сигнали.

В Хароу бивши съседи
описват Джамбазов и
Иванова като двойка
Джамбазов е шофьор в болница, а Ивано-

ва се e регистрирала в онлайн профила си в 
LinkedIn като лаборант в частен здравен биз-
нес.

Двойката, която се е преместила в Обедине-
ното кралство преди около десет години, е ръ-
ководила обществена организация, предоста-
вяща услуги на български граждани, между 
които запознаването им с „културата и нор-
мите на британското общество“.

Според български държавни документи в 
интернет, те са работили и за избирателни ко-
мисии в Лондон, които улесняват гласуването 
на български граждани, живеещи в чужбина, 
на избори. 

Очаква се тримата обвиняеми да бъдат из-
правени пред съда в Лондон през януари.

Те все още не са се признали за виновни 
или невинни по обвиненията.

„Бяха гостоприемни
и дружелюбни“
Михаил Илиев, масажист от Лондон, каза 

пред руската служба на Би Би Си: „Срещнах 
Бисер и Катрин преди много години чрез не-
правителствена организация, която ръково-
деха. Тази организация помагаше на българи-
те да се асимилират в Обединеното кралство, 
като по-специално организира езикови курсо-
ве. Така се опознахме. Виждали сме се 20 – 
30 пъти, ходили сме да пием бира, дори съм 
правил масаж на Бисер, когато имаше здраво-
словни проблеми“.

„Бих казал, че винаги са били много госто-
приемни и приятелски настроени. Никога не 
са ми споменавали Русия или някакви русна-
ци. Разбира се, бях изненадан да чуя тази но-
вина. Дълбоко в себе си си мисля, че те едва 
ли са шпиони, но кой знае... Мисля, че много 
хора могат да бъдат заподозрени в подобни 
неща в наши дни, особено българите. 

Не е факт, че това е
истина“, добавя той.
В интервю за bTV съседи на Джамбазов и 

Иванова от предишните две къщи, в които са 
живеели, споделят, че двамата понякога чер-
пели съседите с домашно приготвени слад-
киши.

Съседите казват, че детективите са прека-
рали много време в последния им дом в Ха-
роу. Полицейското присъствие е било видимо 
през цялата седмица.

Българското посолство в
Лондон не е информирано
Българският посланик в Лондон Марин 

Райков съобщи, че в посолството ни не е по-
стъпвала информация за ареста.

„Имаме принцип на практика да си разме-
няме и да получаваме информация, когато 
има задържани наши граждани. Но практи-
ката в Обединеното кралство е, когато съот-
ветните граждани на друга държава, които са 
задържани, пожелаят институциите на тяхна-
та държава да не бъдат информирани, обик-
новено британците уважават това тяхно же-
лание. Така че, за мене хипотезата и по-скоро 
обяснението за това, че не сме били информи-
рани, е именно това, не може и да бъде дру-
го“, коментира пред БНР Марин Райков.  

Още задържани
Агенция „Ройтерс“ цитира лондонската по-

лиция, според която на 8 февруари са били 
задържани общо петима души по подозре-
ние, че са нарушили Закона за държавната 
тайна.

Впоследствие на трима от тях – Русев, 
Джамбазов и Иванова, са повдигнати обвине-
ния за нарушаване на Закона за личните до-
кументи от 2010 година.

Сред останалите задържани са неназовани 
32-годишен мъж и 29-годишна жена, живее-
щи съответно в Централен и Северен Лондон, 
посочва телевизия Sky News.

Руски шпиони във
Великобритания
Представители на полицейското звено за 

борба с тероризма напоследък многократно 
заявяват, че трябва да се отделя все повече 
време за разследване на шпионаж и заплахи 
към държавата, особено от Русия.

Безпокойството им е разбираемо, ако си 
припомним сензационните инциденти, свър-
зани с дейността на руските специални служ-
би във Великобритания, отбелязва BBC.

През 2018 г. руски разузнавачи се опитаха 
да убият бившия двоен агент Сергей Скрипал 
и дъщеря му Юлия в Солсбъри, графство Уил-
тшър, като използваха смъртоносното нерв-
нопаралитично вещество „Новичок“.

Двойката, както и отзовалият се детектив 
Ник Бейли, бяха лекувани в болница и имаше 
опасност за живота им.

По-късно същата година местната жител-
ка Доун Стърджис, която не е свързана със 
семейство Скрипал, почина, след като беше 
изложена на въздействието на нервнопара-
литичното вещество, което е било оставено в 
Уилтшър в шишенце за парфюм.

През 2006 г. бившият служител на руско-
то разузнаване Александър Литвиненко беше 
убит в Лондон, след като беше отровен от 
убийци, работещи за руската държава.

КРИМИ

Агенти

Шофьор, лаборант и бизнесмен: 
Българските шпиони на Русия 
във Великобритания

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Сн.: BBC

Сънародниците ни са задържани, 
донасяли за московските служби
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Ако планирате да купите първия си или 
следващ нов дом, вероятно сте се фокусира-
ли върху спестяването на всички разходи, 
свързани с такава голяма покупка. Един от 
разходите, за които може да се притеснява-
те най-много, е най-вероятно първоначалната 
вноска. Ако сте уплашени от това колко тряб-
ва да спестите за нея, това може да е, защо-
то смятате, че трябва да имате поне 20%. Но, 
знайте едно важно нещо – не е задължител-
но това да е така. Както Националната асоциа-
ция на брокерите на недвижими имоти в САЩ 
(NAR) отбелязва:

„Едно от най-големите погрешни схваща-
ния сред потребителите на жилища е каква е 
типичната първоначална вноска и каква сума 
е необходима, за да станете собственик на 
жилище.“

Ето и какво скорошно проучване на Freddie 
Mac установява:

„ …близо една трета от бъдещите купувачи 
на жилище в САЩ смятат, че се нуждаят от 
първоначална вноска от 20% или повече, за 
да си купят жилище. Този мит остава една от 
най-големите възприемани бариери за пости-
гане на собственост върху жилище.

Ето и добрата новина. Освен ако не е посо-
чено от вашия тип заем или заемодател, обик-
новено не се изисква такава от 20%. Това оз-
начава, че може да сте по-близо до мечтата 
си за покупка на жилище, отколкото предпо-
лагате.

Според NAR средната първоначална вноска 
не е била над 20% от 2005 г. насам. Всъщност 

средната първоначална вноска за всички ку-
пувачи на жилища днес е само 14%. И дори е 
по-нисък за купувачите на жилище за първи 
път – само 6% (вижте графиката).

Полезно е за всеки бъдещ купувач да нау-
чи за опциите, които могат да му помогнат да 
постигне целта си!

И понеже за много от нас не е ясно колко ни 
трябва за първоначалната ни вноска, ето как-
во е добре да знаете. Съществуват и погреш-
ни схващания относно програмите за помощ 
при първоначално плащане. Като за начало 
много хора вярват, че има налична помощ 
само за купувачи на жилище за първи път. 

Докато купувачите за първи път имат много 
възможности за проучване, повторните ку-
пувачи също имат такива, и то почти толкова 
колкото тези, които закупуват за първи път..

Според сегашния ресурс за първоначално 
плащане има над 2000 програми за подпома-
гане на купувачи на жилища в САЩ и по-голя-
мата част от тях са предназначени да помог-
нат с първоначални плащания. Същият този 
ресурс продължава да казва:

„Не е нужно да сте купувач за първи път. 
Над 38% от всички програми са за многократ-
ни купувачи на жилища, които са притежава-
ли жилище през последните 3 години.“

Освен това има дори видове заеми, като за-
еми от FHA с първоначални вноски до 3,5%, 
както и опции като заеми от VA и USDA заеми 
без изисквания за първоначални плащания 
за квалифицирани кандидати.

Ако се интересувате да научите повече за 
програмите за подпомагане на авансово пла-
щане, информацията е достъпна чрез сайтове 
като DownPaymentResource.com. След това си 
партнирайте с доверен кредитор, за да научи-
те как точно бихте взели всичко, което ви се 
полага за покупка на новото ви жилище.

В заключение, не забравяйте, че невинаги 
се изисква първоначално заплащане / вноска 
от 20%. Ако искате да закупите жилище тази 
година, нека се свържем, за да започнем раз-
говора относно вашите цели за закупуване на 
ново жилище, без значение дали то ще е пър-
во за вас, или не.

ВАШИТЕ ПАРИ

„Като агент на недвижими имоти аз не 
само помагам на своите клиенти със за-
купуване, продажба и отдаване под наем, 
но и непрестанно ги уведомявам относно 
всеки възможен аспект, който би повлиял 
на тяхната дългосрочна инвестиция, коя-
то всъщност за повечето хора е най-ва-
жната и най-голямата, която те са напра-
вили или ще направят някога в живота си. 
Ако имате въпроси, свързани с тази или 
други мои статии досега, или въобще с 
всичко, свързано с пазара на недвижими-
те имоти, ще се радвам да ме потърсите, а 
за мен ще е удоволствие да помогна. Моят 
директен номер е: 773-827-7827, или 
ми пишете на имейл: gergana.todorova@
bairdwarner.com. Уебсайт, за повече ин-
формация: GerganaTodorova.BairdWarner.
com. Консултацията е винаги безплатна и 
не ви ангажира по никакъв начин.”

Нов дом

Спестявате за 
първоначално 
плащане?

ГЕРГАНА ТОДОРОВА
gergana.todorova@bairdwarner.com

Ето какво трябва да знаете Сн.: Pixabay

https://www.facebook.com/gerganatodorovarealestatebroker/
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Покрай дебатите за 
датата на национал-
ния празник и съдбата 
на Паметника на Съвет-
ската армия историкът 
Стефан Дечев припом-
ня няколко забраве-
ни исторически факти 
около Освобождение-
то, септември 1944 г. и 
Червената армия.

В проект за промени 
в конституцията "Про-
дължаваме промяната 
- Демократична Бълга-
рия" (ПП-ДБ) предлага 

в глава 10 на Конституцията, където са описа-
ни гербът, химнът и флагът на страната, да се 
постави и нейният нов национален празник, 
като 3 март престане да бъде такъв.

Предложението получи и подкрепата на 
ГЕРБ. Против са БСП, "Левицата", президен-
тът, „Възраждане“, както и "Има такъв народ" 
(ИТН), макар и последната с уж с различна мо-
тивация.

Приблизително по сходен начин върви раз-
делението и по отношение на демонтирането 
и преместването на Паметника на Съветската 
армия. С правителствено решение неговият 
статут беше променен и от публична държав-
на собственост, той стана частна държавна 
собственост. Решението е взето по предло-
жение на областния управител на София, под 
чието управление е имотът.

Идеята е още паметникът да бъде премес-
тен от Княжеската градина в Музея на социа-
листическото изкуство.

Недоразумения и клишета
около 3 март
Да започнем с 3 март. Не е вярно, че Бъл-

гария се е появила тогава, както изтъкват 
защитниците на датата. Санстефанският 
договор е предварителен, и то сключен в на-
рушение на преди това поети ангажименти от 
самата Русия в Райхщатското споразумение и 
Будапещенската конвенция.

Българското участие е никакво, а пък ако 
някой се сети за Шипка, нека му напомним, че 
там се бият българските опълченци с украин-
ските Брянски и Орловски полк.

Договорът не носи свобода, а двегодишна 
руска окупация, която по-сетнешният доку-
мент, подписан в Берлин, ще ограничи на де-
вет месеца. Изтъкваната обикновено тогава 
„Санстефанска България“ не е просъществу-
вала и ден. Едни от първите, които тогава об-
ръщат още в края на 19 в. внимание на тези 
моменти са и сред българските социалисти.

19 февруари (по стар стил) или 3 март ос-
тава като официален празник защото е такъв 
още от времето, когато де юре васалното на 
Османската империя Княжество България е 
до 1885-1886 г. на практика е васално на ру-
ския император.

3 март/19 февруари започва да се отбеляз-
ва само за да не се отбележи 20 април, денят 
на избухване на Априлското въстание. Това 
се прави защото празнуването му би дало ог-
ромен символен капитал на останалите живи 
участници във въстанието от 1876 г., а оста-

налата политическа класа не желае това. Ето 
защо 19 февруари/3 март е удобен, 

поради свързването му
с друга държава, а не с
България
Парадоксално още в края на 19 и началото 

на 20 век, социалисти и други леви партии, 
стамболовисти и други либерални, както и 
кръгове на ВМОРО и част дори от Върховния 
комитет, са против тази дата и резервирани 
към самата „Санстефанска България“ и руска-
та политика.

Неслучайно в първата биография на Гоце 
Делчев сам Пейо К. Яворов нарича сблъсъка 
на Русия и Турция от 1877-78 г. „тъй нарече-
ната Освободителна война“. Празникът оста-
ва най-вече заради сили, свързани с монархи-
ята и консервативната русофилска десница. 
Не е изненада как БКП през 1951 г. го пре-
махва като официален и го превръща в обик-
новен работен ден.

На този фон днешната защита от БСП и пре-
зидента на датата 3 март е на пръв поглед па-
радоксална и дори малко комична.

Нека да кажем още веднъж. Бунтът за бъл-
гарската свобода избухва на 20 април 1876 г., 
а темелите на българската държавност са по-
ложени на 16 април 1879 г. с приемането на 
Търновската конституция.

Самостоятелно и успешно българско дело е 
също Съединението от 6 септември 1885 г., 
започнато с дейността на организация, чиито 
първи две имена са „Македонски комитет“ и 
„Българо-македонски революционерен коми-
тет“.

Парадоксалните защитници
на 3 март, паметника и
авторитаризма
Комичните парадокси, които изтъкнахме 

във връзка с 3 март, не подминават и деба-
та около съдбата на Паметника на Съветска-
та армия. Сред неговите защитници можем да 
видим и такива, които твърдят, че в България 
не е имало никакъв фашизъм, или пък отри-

чащи българското съучастие в депортацията 
на 11 343 евреи от „новите земи“, намерили 
смъртта си в концлагера Треблинка.

И тук става дума за една селективност и 
интерпретативен произвол спрямо минало-
то, напълно подчинен на някакви предвари-
телни залози. Той съчетава по парадоксален, 
но само на пръв поглед, начин, оправдание-
то на авторитарния монархически режим, не-
говата пронацистка и антисемитска политика 
през периода 1941-1944 г., с преклонението 
пред режима на Владимир Путин и агресията 
му в Украйна.

Видимо става дума за неудобни теми, както 
за защитниците на царска, така и на комунис-
тическа България. И това е разбираемо. Ясно 
е, че след 1934 г., в нарушение на Търновска-
та конституция, в страната е налице един ав-
торитарен, безпартиен режим.

През 1940 г. и следващите години той при-
бягва дори до антисемитско законодателство 
и политика. На 1 март 1941 г. се извършва и 
присъединяване на България към Тристран-
ния пакт и съюз с Третия райх. След две годи-
ни, през март 1943 г., българската държава, 

чрез решения на правителството на проф. Бо-
гдан Филов и действия на армията, полицията 
и местните власти, ще съучаства в депортаци-
ята на 11 343 евреи от „новите земи“.

Интересно е, че част от онези, които са гото-
ви да омаловажат съюза с Хитлер, антисемит-
ската политика на държавата и съучастието 
на българската държава в депортацията (най-
добрия пример за това е президентът Румен 
Радев), са едновременно с това и сред защит-
ниците на паметника (БСП, "Левицата", "Въз-
раждане").

Война на СССР срещу
демократична и
антинацистка България
Още към 8 часа българско време на 5 сеп-

тември, по време на свое заседание, прави-
телството научава, че СССР обявява война 
на България. Това довежда до решението за 
скъсване на дипломатическите отношения с 

Германия, като новината се обявява веднага 
на германския пълномощен министър в Со-
фия Адолф Бекерле. Решава се незабавно и 
да се обяви война на Германия, но поради из-
теглянето на българските части от Сърбия и 
Македония, огласяването се отлага за 18.00 
ч. на 8 септември.

Протоколът от заседанието на кабинета 
свидетелства за объркването, но и за безсмис-
лието на войната със СССР. Той гласи по отно-
шение на формулировката, с която да се иска 
примирие от Москва следното: „Обявената от 
Съветска Русия на България война не може 
да се води и трябва да се преустанови от мо-
мента на обявяването ѝ.“

Москва бърза да обяви война на България и 
нейното демократично и антинацистко прави-
телство именно защото предстоящото скъсва-
не на кабинета Муравиев с Германия, ще от-
неме всякакъв претекст за подобно действие. 

Какво символизира
паметникът и какви
са посланията на
защитниците му
В този смисъл Паметникът на Съветската 

армия в българската столица символизира не 
борбата с фашизма и нацизма (правителство-
то между 2 и 9 септември 1944 г. се състои 
именно от такива изтъкнати борци), а ликви-
дирането на демокрацията, политическия 
плурализъм и правовата държава в следва-
щите 45 години.

Това ни кара да намерим и общия знамена-
тел между защитниците на 3 март и Паметни-
ка на Съветската армия. И той е ясен. Събират 
се някъде около преклонението към режима 
на Путин и на авторитарната му власт. Съе-
шават се в антиевропейските си нагласи или 
ползването на Европейския съюз единстве-
но за келепир. Сбират се около откритите си 
или латентни антинатовски нагласи. Не на по-
следно място са 

най-обикновени противници
на цивилизацията и
правовия ред 
и направения от България на границата на 

нашия век външнополитически избор. Точно 
това прави въпросите за 3 март и Паметника 
на Съветската армия не само проблеми около 
един празник и един паметник.

Когато се събра Великото народно събра-
ние в истинската сграда на парламента в Со-
фия през лятото на 1990 г., то стана на крака 
за да почете паметта на убития през 1947 г. 
от налагащия се тоталитарен режим Никола 
Петков. Следващото му решение трябваше да 
бъде свързано с демонтирането на Паметника 
на Съветската армия, която направи това въз-
можно. То не го стори. Защото това беше съ-
бранието, което със стъписване и почуда прие 
тогавашното предложение на депутата Соло-
мон Паси България да стане член на НАТО.

След повече от три десетилетия този мо-
мент е дошъл. В момента искаме от югоза-
падната ни съседка Република Северна Ма-
кедония да се върне в 90-те и да свърши 
несвършената тогава работа. Може би е вре-
ме и самата България да го направи.

СТЕФАН ДЕЧЕВ 
ЗА „СВОБОДНА 
ЕВРОПА“

България не се появява на 3 
март, защитниците на МОЧА 
търсят само „келепира“ от ЕС

БЛОГ
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София трябва да бъде гостоприемна за 
софиянци, а не за италианци, англичани и 
германци, които са решили да дойдат в събота и 
неделя да изпият по една бира на „Витоша“.

Това заяви синдикалистът Ваня Григорова, представяйки 
част от визията си за столицата, ако бъде издигната 

кандидатурата й за кмет на София от лява коалиция.

Искам Кирил Петков да каже как се чувства 
неговият подпис до този на Пеевски и на Борисов. 
Единия го арестува, а срещу другия протестира... 
Вие сте с Пеевски и Борисов в интимна връзка по 
това определение, което сте дали.

Това заяви Тошко Йорданов, председател на парламентарната 
група на „Има такъв народ“ по повод спешните промени в 

Закона за защита от домашното насилие.

Всички к**ви се събудиха да 
се сетят, че са били преди 
15 години изнасилвани. 
Като с оня американския 
режисьор, където го 
направиха на маймуна.

Депутатът от ГЕРБ Вежди 
Рашидов по време на почивката 

след обсъжданията на промените 
в Закона за домашното насилие.

На президента Румен Радев трябва да му се 
припомнят думите на Данте Алигиери, че в 
период на морална криза най-горещите места 
в ада са запазени за хората, които проповядват 
неутралитет.

Това коментира финансовият министър Асен Василев, в 
отговор на въпрос, свързан с позиция на държавния глава 
за това каква трябва да е външната политика на страната.

Месеци наред вървя тази 
лъжа, размахваха се листчета, 
създаваше се масова психоза

Tака Бойко Борисов коментира 
информацията, че по време на ГЕРБ 

са се подслушвали протестиращи. Той 
категорично отрече това и се позова на 

доклад на Бюрото за контрол на СРС.

http://www.unitedinsuranceus.com/contact-us.html
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„Тук е райско място. Всички къщи са дърве-
ни, а от верандите им се вижда океанът. По-
стройките са в японски стил, имат красиви 
градини. Спокойно е и тихо“. Така българка-

та Десислава Ганчева от хавайския курорт Ла-
хайна започва разказа си пред BG VOICE.

Жената бързо осъзнава, че всичко това, 
което описва, вече е минало. Лахайна е изпе-

пелена до основи. От нея не е останало нищо, 
освен все още димящи купчини пепел. Сред 
останките е и нейният дом. Прекрасно обза-
веден, граден с години от нея и приятеля й 
Мат, който е от Чикаго. Жертвите, сред кои-
то и нейна близка приятелка, до момента са 
поне 100. Десислава обаче 

очаква те да стигнат
над 1000
„Всичко започна рано сутринта преди сед-

мица. Оправях се за работа. Беше около 8,30 – 9 
часа сутринта, а навън свистеше силен вятър. 
Погледнах през прозореца, но не се уплаших. 
Ние сме на остров и сме свикнали с ветровете. 
Нямахме обаче ток. Все още имаше интернет. 
Проверих, но никъде нищо не се споменаваше 
за буря, пожари и бедствия. Вятърът обаче за-
почна да става все по-силен, а въздухът се из-

пъл-
ни с 
ч е р в е н 
прах. В един 
момент видях и покриви на къщи, които ле-
тят по улицата“, разказва Десислава.

Всеки изминал час гледката става все по-
страшна.

„Погледнах през прозореца, които е към 
магистралата. Там видях огромни колони с 
коли. Хората се евакуираха. С Мат решихме 
да направим същото. Взехме едната кола и 
оставихме джипа. Насочихме се към Напи-
ли, което е съвсем близо. Там се настанихме 

Стихия

Десислава от изпепелената 
Лахайна: Адът започна 
с вятър, приключи с 
унищожен дом

САЩ

Българката разказва 
пред BG VOICE за 
ужаса на Мауи, 
труповете, пепелта
и изгорелите мечти

От Лахайна не е останало нищо.

 Къщата на Десислава – преди и след.

Сн.: ЕПА/БГНЕС

Сн.: Личен архив
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в хотел, в който също нямаше ток. Прекарах-
ме нощта там и се върнахме за вода, свещи 
и други провизии до дома си. Все още има-
ше дим, но 

къщите бяха непокътнати
Оказа се, че в паниката съм забравила клю-

човете от джипа. Върнахме се в хотела за още 
ден“, обяснява Десислава.

Ужасът за нея обаче дошъл точно след този 
един ден. Когато се върнали в Лахайна, тя 
вече не съществувала.

„Успяхме да заобиколим полицейските бло-
кади и да стигнем до нашата улица. Всичко 
беше изгоряло „до кокалчетата“, разказва Де-
сислава. Преди 10 години тя идва на почивка 
в Лахайна и остава за постоянно тук, тъй като 

вижда рая в това място. Раят, който в момента 
представлява купчина пепел, стигащ само до 
кокалчетата на краката й.

„Няма как да се опише това усещане. Бяхме 
направили дома си почти перфектен, а вече 
го няма. Не се отказваме. Ще продължим и ще 
си намерим нов“, казва младата жена, показ-
вайки изключително силен дух.

Именно този дух кара и Десислава да не се 
отчайва, а напротив – да 

помага на останалите
пострадали
„Виждахме изгорели хора в колите си. Оп-

итвали са се да избягат, но не са успели. Има-
ше трупове на домашни любимци по улица-
та. Гледката беше ужасяваща. Тела плуваха 

в океана. Хората са се опитвали да се спасят 
във водата, но не са успели“, казва тя, без в 
тона й да се усеща страх. Усеща се по-скоро 
гняв, тъй като никой на остров Мауи не е зна-
ел за наближаващата заплаха.

„На магистралата имаше табло, че ако оста-
виш колата си край пътя, тя ще бъде вдигна-
та и ще платиш глоба. На таблото не пишеше, 
че положението е бедствено, че има пожар 
и опасност. Пишеше, че ще те глобят. Нито 
един полицай не обиколи с мегафон поне, за 
да предупреди хората, че към тях приближа-
ва огнена стихия. Нито един. Имаше интер-
нет, но никой 

не качи едно
предупреждение
Сирените, които са за тази цел, изобщо не 

сработиха. Никой не е чул и звук от тях. Ако 
поне едно от тези неща беше свършено, сега 
нямаше да се налага полиция и пожарна да 
обикалят с кучета, за да търсят човешки ос-
танки под пепелта“, ядосва се Десислава.

Тя дори забелязала водолази, които съби-
рат телата на хората в океана.

„Казват за 100 жертви. Няма да са сто, хи-

ляди ще са“, категорична е тя. Въпреки всич-
ко Десислава е започнала набиране на сред-
ства чрез платформата gofundme.com, с които 
иска да помогне на оцелелите и хората оста-
нали без дом.

„Предупредиха ни дори да не се къпем с во-
дата от чешмите и душовете, какво остава да 
я пием и готвим с нея. Хората 

имат нужда от вода,
от храна
Имат нужда да започнат да изграждат до-

мовете си отново“, казва Десислава и се зари-
ча, че ще се бори до последно, за да може да 
помогне. Надява се и други хора да се вклю-
чат в каузата й, тъй като не само тя е остана-
ла без дом, където са били всичките й споме-
ни и мечти.

Единственото нещо, което успяла да вземе 
със себе си и което й дава сили, е снимка на 
баба й и дядо й.

„Не знам защо я взех. Имах ценни вещи, 
които оставих, но взех снимката на баба и 
дядо. Може би исках да са с мен. Да ми дават 
сили и да ме подкрепят. Това само спасих от 
дома си“.

САЩ

Никой в Лахайна не е чул сирените. 
Те просто не са сработили.

Джипът, с който е 
трябвало да се евакуират.

От дома им е останала 
само оградата.

Сн.: ЕПА/БГНЕС

Сн.: Личен архив Сн.: Личен архив

https://www.facebook.com/dr.dilyana.angelova
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от световното насе-
ление са активни в 

социалните мрежи, 
показва скорошно про-

учване. Това представля-
ва увеличение от 3.7% през 

изминалата година, според из-
числения на дигиталната кон-
султантска фирма Kepios в по-
следния й тримесечен доклад. 
Броят на потребителите на со-
циални мрежи се доближава до 
броя на използващите интернет 
5.19 милиарда души. Има голе-
ми разлики между регионите. 
Само един от 11 души в Източ-
на и Централна Африка използ-
ва социални медии.

64.5% милиона долара 
е минималната 
цена, която се оч-
аква да достигне 

пианото на Фреди 
Меркюри, покойни-

ят фронтмен на групата 
Queen. Музикалният инстру-

мент се продава като „бижуто“ на 
търг на „Сотбис“ в Лондон. Купе-
на през 1975 г. и внесена в Англия 
от Япония, Yamaha G2 на Меркюри 

се оценява на цена между 2.5 и 3.8 
милиона долара, когато бъде пусна-

та на пазара през септември. Bohemian 
Rhapsody, основната песен на групата, е 

написана на този инструмент през същата 
година, в която е закупен.

2.5

млрд. долара е пе-
чалбата, която доне-
се билет от лотари-
ята на Mega Millions 
на късметлия от Фло-

рида. Очаква се тази пе-
чалба да бъде най-голяма-

та в историята на лотарията. 
Притежателят на печелившия билет 
може да избере да разпредели ця-
лата сума в годишни плащания за 
29 години или да получи еднократ-
но плащане, оценено на около $783 
милиона, и двете преди облагане с 

данъци, съобщиха от Mega Millions.

1,58хил. души живеят в сгра-
да на 36 етажа в Китай. 
Първоначално сградата, 
която е поела население-
то на един цял град, е по-

строена като хотел. Разпо-
ложена в Qianjiang Century 

City, централния бизнес район 
на Ханджоу, The Regent International, 
S-образната сграда впоследствие е 
превърната от хотел в жилищна сгра-

да, като стаите са превърнати в хиля-
ди жилищни апартаменти от висок клас. 

Сградата е висока 206 метра и както всяка 
друга самостоятелна общност, тя разполага 

с разнообразие от удобства.

20

http://www.prospectlicensing.com/
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Близо две години след смъртта на духов-
ния водач на българите в Чикаго отец Грую, 
църквата „Св. София“ е на път най-после да 
има нов предводител. BG VOICE научи от 
свои източници от църковното настоятел-
ство, че в момента има „изключително сери-
озен“ кандидат, който чака благословията на 
своя владика, за да пристигне на служба в 
черквата, която се намира в предградието 
Дес Плейнс. Свещеникът вече няколко пъти 
е идвал тук заедно със своята съпруга като 
временно изпълняващ функциите на отеца 
и се ползва с доверието на миряните в ра-
йона на Чикаго, които споделят пред борда 
на църквата, че са много доволни от работа-
та на заместника по време на пробния пери-
од. Отчето е 

млад, усмихнат
и всеотдаен
с всички, които идват в църквата, споделят 

още от църковното настоятелство. Той вече 
има зелена карта, а в момента неговата съпру-
га е в очакване на получаване на имигрантска-
та виза.

Свещеникът е полиглот и освен български 
и английски владее гръцки и италиански и в 
момента пише дисертация, която ще бъде из-
несена пред чуждестранна православна инсти-
туция, а последната стъпка преди постоянно-
то му идване в САЩ ще бъде получаването на 
разрешение от владиката. 

През последните месеци няколко отеца се 
изредиха да служат в „Св. София“ като вре-
менни заместници на отец Грую, но нито един 

от тях не остана за постоянно. Храмът обаче 

винаги остана отворен
Бордът на църквата се надява този своеоб-

разен кастинг да приключи още другия месец 
с идването на новия постоянен отец. В послед-
но време Българската православна църква 
много трудно отпуска свещеници да служат 
в чужбина, тъй като в България има недостиг 
на божи служители. В момента литургиите 
и всички обреди и ритуали се отслужват от 
отец Милован, който също се ползва с благо-
словията на Светия синод. 

Кампании за дарение
Добрата новина за църквата е, че дълго-

вете продължават да намаляват. Финансово-
то състояние на храма е добро и ипотеката е 
намаляла от 1,200,000 до 600,000 лв. Въпре-
ки това от борда признават, че има отлив на 
миряни след внезапната смърт на непрежа-
лимия отец Грую, но идването на нов посто-
янен свещеник трябва да коригира това от-
стъпление. През идния месец се готвят и две 
благотворителни кампании. Тяхната цел е да 
наберат средства за поставянето на две нови 
икони и изписване на олтара на църквата.

Благотворителна кампания организира 
и най-старият български православен храм 
„Света троица“ в град Мадисън, щата Или-
нойс. Даренията ще бъдат набирани по вре-
ме на фестивал, който ще се проведе на 30 
септември на територията на църквата. Хра-
мът е построен през далечната 1907 г. и има 
нужда от средства, за да остане отворен.

САЩ

Православие

Край на чакането.
Ще има ли църквата 
„Св. София“ най-после 
постоянен свещеник?
Духовният водач
на българите в 
Чикаго почина преди 
близо 2 години

ПАВЕЛ ХАДЖИЕВ
pavel@bgvoice.com

https://connectmortgagecorp.com/
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„На курсовете за кранистка хората ме гле-
даха като извънземно – смехът на Теди е за-
разителен. – Някаква слаба жена, а ще ми 
работи на кран! Бях първата кранистка в Лон-
дон. Но ела да видиш сега колко ме уважа-
ват всички! Ръководя не само крановете, но 
и всички останали дейности на един строеж.“

Теодора Шанова е избрала един много не-
традиционен, много смел, но и достоен на-
чин да си печели пари, за да пътува по света. 
„Може парите да не са най-важното нещо, но 
те ми дават и спокойствие, и свобода, и щас-
тие да реализирам мечтата си – да опозная 
света“, споделя тя.

Родена е в Ямбол, отраснала е в селце до 
Девин, а детството й минава по планините. От 
мъничка пази спомени как пътува с баща си 
на автостоп до Ямбол. Като голяма, пътува из 
България на автостоп, с идеята да обиколи 
всяко градче и селце в страната.

„Отварях една от онези карти на България, 
които се сгъваха на няколко части, и си набе-
лязвах обекта“, казва тя. После отбелязва на 
друга карта, окачена над леглото й, посетено-
то място. После окачва карта на Европа, после 
на света, но парите все не й стигат за пъту-
ване. Докато следва археология, ходи на сту-
дентски бригади. 

Избира Аляска. „Там карах автобуси без 
книжка, може ли да си представиш? Луда ра-
бота!“, смее се Теди. Работник е по ландшаф-
та в национален парк. Иначе казано, обикаля 
с едно джипче из парка и събира екскремен-
тите след мечките, да не плашат хората.

Още първата година на Аляска се запоз-
нава с местен индианец, който й предлага да 
отиде да работи в Хаваите, да помогне в стро-
ежа на къщата на един Нобелов лауреат.

От там се усилва апетитът й към странства-
нията. „Викам си, Хаваите, Аляска, малее, кол-
ко различен е светът в сравнение с малките 
селца из България“, казва Теди.

Заминава за Англия през 2007-а, когато па-
дат визите. Теди току-що е завършила архео-
логия, а шансовете да си намери място в ня-
кой музей са почти нулеви. „Казах си, няма да 
стане така, аз искам да видя света! И така с 
Божията воля дойдох в Лондон“, споделя тя.

В британската столица обаче, за разлика от 
Аляска и Хаваите, всички говорят за квали-
фикации. В началото за два месеца Теди чис-
ти къщи. Казва си, ако ще е така, по-добре да 
се връща обратно.

Случайно обаче попада на строеж за Олим-
пийските игри. Първите 2 седмици работи в 
столовата. „Беше супер зле, държаха се много 
гадно с мен. Пратиха ме да продавам сандви-
чи навън. Валеше дъжд, аз рева, сълзите ми 
текат“, спомня си тя.

Една година мие камионите с пароструй-
ка. „Един шеф поиска да му измия колата, ка-
зах му: „Аз да не съм автомивка! Имам си дос-
тойнство!“, пали се Теди. Решава да запише 

курсове за кранист, но те струват 1,000 паун-
да. „Бях първата жена в Лондон, която някога 
е кандидатствала за кранист! Аз през живота 
си не бях виждала кран, а ще закачам товари 
на кран!“, смее се Теодора. Хората на курсо-
вете са толкова впечатлени, че я приемат без 
такса.

Преди това пак я питат, сигурна ли е, че 
иска да работи това. „Сигурна съм“, казва тя. 
Справя се много добре, после една друга ком-
пания я взема на работа. Учи се непрекъснато 
и се развива в сферата на крановете до най-
високо ниво.

Споделя, че е адски тежко и отговорно. 
Трябва да притежаваш пространствено усе-
щане. Изпуснеш ли товар, може да има загу-
би, и още по-лошото – да премажеш хора. „В 
началото беше много стряскащо, все се мо-
лех: „Господи, ти управлявай крана вместо 
мен!“, вълнува се Теди.

Вече е навъртяла 15 години на крановете 

и не смята да се отказва, защото заради от-
говорната и рискова работа й се плаща мно-
го добре. В момента е на най-висока позиция. 
Копаене на багери, работа с кранове – без да 
е учила строително инженерство, Теодора ръ-
ководи работата на цял един обект. Има шан-
са да се развива, за разлика от брат си близнак 
Димитър, който също започва на строежите в 
Лондон, но не му харесва нито работата, нито 
градът и става учител в България.

От няколко месеца Теди е горд собственик 
на голяма лодка, която в момента ремонтира, 
за да живее в нея. Тя е на един от каналите на 
река Темза, построени навремето за превозва-
не на всякакви товари.

„Не исках повече да плащам по 800 па-
унда на месец за една стая – това са грешни 
пари, които мога да харча за пътешествия. И 
без това не стоя много в дома си, постоянно 
съм на работа или на път. А и цените на апар-
таментите много се вдигнаха, защо да бъда 

ПОКОЛЕНИЕТО Y

БОРЯНА АНТИМОВА
boryana@bgvoice.com

Поколението Y – така социолозите на-
ричат родените през 80-те години. Те са 
независими, с подчертана индивидуал-
ност и ревниво пазена свобода. Израсли 
са в мрежата и живеят в свят без граници. 
Българите от авангарда на това поколе-
ние изглеждат сякаш кризата е мина-
ла край тях, без да я забележат. Докато 
родителите им говорят за безработица и 
безпаричие, те обсъждат нови проекти. 
Харесват ли ни или не, те са бъдещето и 
вместо да им налагаме остарели стереоти-
пи на работа и живот, по-добре да се опи-
таме да ги разберем.

Теодора Шанова: 
Първата кранистка 
в Лондон живее на 
лодка на Темза
Щурата авантюристка е обиколила 140
страни на всички континенти без Австралия

В джунглата

На лодката „И капитан станах вече!“ Лодката Спалнята в лодката вече е готова
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роб на системата. А така може да живееш без 
пари в центъра на Лондон“, казва Теди. „Нау-
чих се и лодка да карам, вече съм капитан на 
лодка“, добавя тя през смях.

В своя подвижен дом Теди си има всичко – 
стая, баня с химическа тоалетна. Генералният 
ремонт ще се проточи с месеци. Боядисва сте-
ните отвътре в бледорозово, а боята се олющ-
ва. Спалнята вече е готова и може да нощува 
на лодката.

Може да си мести дома така, че да е по-бли-
зо до работата. Нощем връзва здраво лодката 
за брега, за да не отплава нанякъде, сутрин 
се качва на жълтото си ауди, паркирано също 
на брега, и отива на работа. Смята да си спес-
ти и разходите за ток, като монтира соларни 
панели.

За да е свободна за пътешествията, Теодо-
ра не работи на договор, а е „самонаета“. Пъ-
тува най-често в паузите, когато приключи 
един обект и не е започнала работата по след-

ващия. Прави си гъвкав график, така че кога-
то са спрени строителните работи, лети. Често 
си купува самолетен билет last minute („в по-
следния момент“), улучва евтини промоции.

„Понякога ангажират заместник на моето 
място, но не ми се е случвало да не ме вземат 
обратно като се върна от пътешествие, ценят 
си ме“, смее се Теди.

И днес си има карта на света над леглото, 
където отбелязва посетените места. Реше-
нията взема спонтанно, без план и посока. 
Обиколила е цяла Европа, почти цяла Южна 
Америка, много щати, мечтае за Австралия и 
Океания. Катери и върхове, била е на базовия 
лагер на Еверест.

Била е на всякакви опасни и стряскащи 
места. В Хаити е видяла по пътищата мърт-
ви тела, които все още си стоят непогребани 
след голямото цунами през 2010 г. „Във Фи-
липините в едно племе още практикуват ка-
нибализъм. Когато почине някой, не го по-

гребват, а го изяждат. Традиция. Страшничко 
беше“, казва тя.

В Танзания при масаите, за да не ги обиди, 
е пила напитка от кръв и сурово мляко от кра-
ва. „О, щях да умра! Обринах се цялата, полу-
чих някакъв алергичен шок. В Лондон като 
се върнах, колегите стояха на разстояние от 
мен, да не би да е заразно“, разказва тя.

Съжалява единствено, че е била на един 
вуду фест в Гана, Того и Бенин. „Правеха ма-
гии, кошмарно беше, демонично! – споделя 
тя. – Разболях се и никой доктор не можа да 

каже какво ми е, само повтаряха: „Мистерия, 
мистерия“. Направих 21 дена пост само на 
вода, за да се излекувам.“

В Пакистан е карала по един от най-опас-
ните маршрути – Каракорум, с много високи 
планини и черни пътища над пропасти. „Със 
спътничките ми бяхме сензацията – за пръв 
път виждаха жени по този опасен маршрут. 
Две гуми пръснахме, обаче много беше краси-
во“, казва тя през смях.

„Теди е мега яка мацка“, пишат нейните по-
читатели в социалните мрежи. „Навсякъде, 

където пътувам – роклите, токчетата, гримо-
вете – всичко е с мен! Много обичам ярки жен-
ствени рокли на цветя. Не знам как ще си по-
бера роклите на лодката“, смее се тя.

И на път е с красива прическа. Преди е била 
с огненочервена коса и искрящи сини очи – 
убийствена комбинация. Сега е руса и се чуди 
дали да върне червеното. И винаги е усмих-
ната, лъчезарна. „На 11 юли навърших 40, а 
хората ми се чудят, откъде тая неизчерпаема 
енергия. Ами от нагласата, откъде!“, обяснява 
дамата през смях. 

„В Лондон като излизам на купон слагам 
високите токчета, минавам по мостика от лод-
ката до брега и се качвам на колата. Гледам 
да не падна, защото не мога да плувам. Какво 
се чудиш?... Не мога да плувам, обаче живея 
на лодка!“, смее се Теди.

Един ден тя ще се завърне в Родината. „Ще 
си намеря местенце в Родопите, имаме и земя 
до Ямбол, ще си направя къща от контейнери 
и ще отглеждам зеленчуци – мечтае Теди на 
глас. – Но първо да си оправя лодката по мой 
вкус, да ми е приятно да си живея в нея.“

В Лондон

Сн.: Личен архив
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Преди атака над Пърл Харбър, една краси-
ва датска журналистика пристига в САЩ и се 
надява, че ще успее да се наложи като един 
интригуващ журналист. В нейната автобио-
графия има поводи за гордост като победи в 
конкурси за красота, както и някои други на-
гради, включително за чиста северна красота. 

Последното е комплимент, правен от самия 
Адолф Хитлер и неговите поддръжници. Тя е 
забелязана и от цар Борис III, а по-късно става 
и любовница на Джон Кенеди.

Датчанката успява да си намери работа 
във Washington Times Herald и пише всеки-
дневна колонка за различни интересни лич-
ности в столицата на САЩ. 

Красавицата се казва Инга Арвад и до този 
момент е известна като една от талантливите 
млади писателки, но за г-н Хувър това може 
да е просто красива добавка към възможност-
та да играе ролята и на нещо повече – потен-
циален 

нацистки агент
под прикритие
Инга се ражда през 1913 г. в Копенхаген. 

Нейната майка – Олга, е доктор по английска 
литература и удоволствието от този език ще 
се прехвърли върху наследничката, пише chr.
bg. Преди смъртта на баща й, Инга и семей-
ството й се местят в Париж, където красави-
цата изучава пианото в консерваторията в 
Брюксел. По-късно отново се връща обратно 
във Франция и на 16-годишна възраст ще по-
лучи наградата „Кралица на красотата“ в Да-
ния, следвано от претендент за „Мис Европа“, 
след като сключва брак на 17-годишна въз-
раст за египетския дипломат Камал Абдел 
Наби. Бракът издържа около две години и се-
мейството се развежда. Инга се връща обра-
тно в Копенхаген и започва работа като корес-
пондент за един от най-големите вестници в 
Дания – Berligske Tidene.

Вярвате или не, красотата наистина спася-

ва света и работи в полза на своя притежател. 
Инга има точно такава, но пък носи и 

сериозен интелект и талант
двете са особено оценявани във висшите 

кръгове на страната, както и в политиката. 
Красавицата няколко пъти пътува до Герма-
ния, за да взима интервюта на нацистки пред-
ставители, както и да разкаже своите впе-
чатления за Хитлер и неговото поведение по 
време на Олимпийските игри в Берлин през 
1936 г.

На същите присъства и Борис III, известен с 
това, че е единственият, който не прави нацист-
кия поздрав. Инга печели вниманието на публи-
ката с една много оригинална идея – не говори 
за политика, а се фокусира върху всекидневна-
та работа на нацистите, техните дейности и още 
много други. И точно тези срещи, включително 
с Хитлер, ще активират вниманието на ФБР към 
Инга. Главният прокурор на САЩ смята, че има 
огромна възможност да се говори за датската 

ФБР следи Инга, Пол и Аксел. Тримата не 
разкриват своите основни идеи и планове. 
Агентите на разузнавателната агенция се 
опитват да намерят начин да извикат г-ца 
Арвад на разпит и да проверят до каква сте-
пен е истинска теорията, че същата работи 
като специален агент за Аксел и негова-
та компания. Разходките в Европа и САЩ 
практически само повишават подозрения-
та. ФБР иска да разбере и как дамата е успя-
ла да се срещне с Фехос, какви са връзки-
те и отношенията им в миналото. Кога Пол 
е станал служител в компанията на Аксел 

и най-важното, какво е правил по време на 
археологическата експедиция в Перу, защо-
то ФБР категорично не приема, че става въ-
прос за научна експедиция.

Г-ца Арвад се запознава с Аксел Венер-
Грен между 1937 – 1938 г. и е била на борда 
на неговата лична яхта. Няма информация 
за нейния курс, както и местата, където Ак-
сел е слизал от плавателния съд. Възможно 
е да е пренасял пари или да е транспорти-
рал нещо много по-важно. Всички тези въ-
проси ще продължават да тревожат Едгар 
Хувър и неговите подчинени.

ФБР започва да я следи

Любимка на Хитлер и цар 
Борис III – датска шпионка 
и любовница на Кенеди

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Инга Хувър успява да оплете в мрежите си 
едни от най-силните мъже за времето си

Афери

КРИМИ

Инга Арвад.

Сн.: John F. Kennedy Library Foundation
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красавица като фаталната жена

изпратена лично от Гестапо
за да работи срещу САЩ.
През 1935 г. Инга сключва още един брак, 

този път завърта главата на Пол Фехос, фил-
мов директор с доста опит зад гърба си, на-
граждаван военен ветеран и офицер на ка-
валерията, добавил към своето реноме и 
медицинска диплома. Унгарецът пристига в 
САЩ през 1929 г. и става американски граж-

данин много скоро след това. Инга и Фехос 
пътуват до Датските Източни Инди, Китай и 
други екзотични локации. Обикновеният чо-
век ще види в тях красива светска двойка, но 
ФБР не се отказва от своите мотиви.

Пол и Инга гостуват на нов техен служител 
– Аксел Венер-Грен. Мъжът живее на Бахами-
те, където отваря нов клон на своята банка. 
Приятел е с графа и графинята на Уиндзор, 
занимава се с финансите на кралски особи, а 
в този момент се говори, че самият граф е ко-

лаборатор на нацистите и привлича нови ка-
дри от британския парламент.

Аксел попада под ударите на американско-
то правораздаване, след като неговата компа-
ния е санкционирана и остава 

без лиценз за търговия
със САЩ
Неговото минало е сенчесто и трудно може 

да се проследи от агенции като ФБР. Фехос не 
спира да бъде приятел с Аксел, дори го след-
ва по време на експедиция до Южна Амери-
ка. Инга също не е далече от прожектора, ФБР 
няколко пъти посочва, че дамата е посеща-
вала компанията на Аксел в Ню Йорк и Ва-
шингтон.

През февруари 1940 г. красавицата офи-
циално се мести в САЩ и учи журналисти-
ка в университета „Колумбия“. Финансови-
те приходи на Инга са около 6,000 долара, 
като половината са получени от Аксел. При-
ятелствата й с по-сериозни личности и семей-
ства в САЩ официално показват, че Инга се е 
срещала с Джон Кенеди, успяла е дори да се 
запознае с тогавашния президент Франклин 
Рузвелт и за изненада на мнозина, не е поис-
кала нещо в замяна, срещата е била изцяло 
по настояване на Кенеди.

Инга се дипломира през юни 1941 г. 
и се мести във Вашингтон, където полу-
чава и своята нова колонка – интервюта 
с известни личности относно бизнеса и 
правителството. Една от интервюира-
ните е Катлин Кенеди, която ще запоз-
нае датчанката с брат си Джон Ф. Ке-
неди. Легендата разказва, че младият 
Кенеди е останал без думи пред визи-
ята на красавицата с тяло на божество, 
пред което нито един мъж не би успял 
да се въздържи. Твърди се, че Инга ви-
наги нажежавала страстите в стаята, 
достатъчно е да присъства.

Офисът на флотата също започва раз-
следване. Кенеди е потърсен, за да даде 
информация относно връзката си с дат-
чанката, като уверява своите началници, 
че е взел мерки за прекратяване на отно-
шенията и трансфер на работната му по-
зиция, който ще е далече от Вашингтон.

Така и става, мичманът се озовава във 
военноморска база в Чарлстън, Южна 
Каролина и се надява, че с всичко това 

ще приключи своите афери. Инга не е 
много съгласна и започва да пътува, по-
вечето й билети се закупуват по телефо-
на, следователно агентите винаги са бли-
зо до нея. Прави многократни разходки 
до Чарлстън, настанява се в хотел „Фран-
сис Марион“, а след това чака нейният 
любим да приключи вахтата си. Пред-
стоят около 1 – 2 дена без напускане на 
стаята.

Аферата скоро се забелязва и от бащата 
на Джон, великият бивш посланик на САЩ 
в Лондон. Той самият търси Едгар Хувър и 
иска именно той да се заеме с окончател-
ното приключване на отношенията. Точно 
така, ФБР се занимава с връзките на ми-
чмана от военноморското разузнаване, но 
при такива родители наистина не е трудно 

да се забележи подобен мащаб. Само ня-
колко дни след това обаждане младият 
Кенеди съобщава на своята датска любов-
ница, че връзката им приключва. Години 
наред се твърди, че именно Инга Арвад е 
била неговата най-голяма любов. По поли-
тически и други съображения, баща му не 
дава тези забавления да продължават.

Катлин Кенеди – Катлин Кенеди – 
сестрата, която сестрата, която 
праща шпионката праща шпионката 
на брат сина брат си

Армията ги разделя, 
но Инга не се отказва

Баща му слага край на връзката им

КРИМИ

Инга често пишела на 
Кенеди, дори и след като 
ФБР е била по следите й.

Сестрата 
на Джон го 
запознала 
с красивата 
Инга.

Сн.: John F. Kennedy Library Foundation

Сн.: John F. Kennedy Library Foundation
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Не е тайна, че кокосът е невероятно по-
пулярен през последните няколко години и 
има защо. Тази универсална съставка има 
безкрайни функционалности: можете да из-
ползвате кокосовото масло за всичко – от 
готвене и почистване до укротяване на на-
къдрянето на косата; свалянето на грим и 
ограничаване на хроничното възпаление. 
Кокосовата вода е пълна с ползи за здраве-
то, благодарение на електролитите, антиок-
сидантите и витамин С.

Но плодът на кокосовия орех е нещо из-
ключително специално. Той служи като кре-
мообразна веганска алтернатива за десерти 
на растителна основа и млечни продукти като 
сладолед и кисело мляко, добавя хрупкавост 
към мюсли и може да бъде добавен дори към 
сосове. Що се отнася до уелнеса, славата на 
кокоса тепърва започва да набира сила.

Ако се чудите дали да си купите кокос при 
следващото пазаруване за седмицата, ние ви 
даваме пет причини, за да го направите:

Бори се с възпалението
Като част от здравословната диета, коко-

сът показва антиоксидантна активност пора-
ди съдържанието си на полифеноли. Необра-
ботеното кокосово масло е богат източник на 
фенолни съединения, като кафеена кисели-
на, ферулинова киселина и други. Тъй като 
тези полифеноли имат антиоксидантни свой-
ства, те могат да помогнат за компенсиране 
на окислителните свободни радикали, които 
могат да доведат до възпаление. Търсете пре-
сен, непреработен суров кокос и/или кокосо-
во масло, за да извлечете най-много антиок-
сидантни и противовъзпалителни ползи.

Помага за здравето
на червата
Според диетолога Кели Спрингър, яденето 

на кокос е чудесно за червата, тъй като съ-
държа значително количество фибри, които 
помагат на вашия микробиом да процъфтява, 
като осигурява препитание за вашите добри 
чревни бактерии.

Кокосът също е с относително високо съ-
държание на мазнини, което помага на тя-
лото ви да абсорбира мастноразтворимите 
витамини D, E, A и K. Това е важно, тъй като 

витамините D и K могат да бъдат свързани с 
по-разнообразен и следователно по-устойчив 
чревен микробиом. По-силен чревен микроби-
ом означава по-добро храносмилане, имуни-
тет и цялостно здраве. Опитайте да добавите 
няколко лъжици настърган кокос към овесе-
ната си каша или киселото мляко сутрин, за 
да извлечете тези ползи.

Суперхрана за
блестяща кожа
Кокосът може да бъде много полезен за 

кожата, особено под формата на кокосово 
масло. Използвайте необработено кокосово 
масло върху тялото, за да успокоите възпале-
нието и зачервяването, да възстановите нива-
та на влага и дори да насърчите бързото за-
растване на рани.

Тъй като кокосовото масло има значител-
но количество мазнини, Спрингър добавя, че 
то също ще помогне на тялото ви да абсорби-
ра витамини Е и А, които са антиоксиданти, 
за които е известно, че защитават и възста-
новяват кожата. Имайте предвид, че кокосо-
вото масло е комедогенно, което означава, че 
може да запуши порите, така че трябва да го 
избягвате, ако сте склонни към акне.

Подобрява когнитивната
функция
Една от основните характеристики на бо-

лестта на Алцхаймер е намалената способ-
ност на мозъка да използва глюкозата като 
гориво, което може да започне около 10 – 15 
години преди диагностицирането. Когато мо-
зъкът не може да използва глюкозата, която 

е неговият основен източник на енергия, той 
може да използва кетонни тела като алтерна-
тивен източник.

Кокосовото масло е богато на прекурсори 
за кетогенни тела. Ето защо се смята, че то е 
част от цялостната здравословна диета в пол-
за на когнитивното здраве чрез осигуряване 
на алтернативен източник на енергия за мо-
зъка.

Благоприятен източник
на мазнини
Важно е да се отбележи, че кокосовият орех 

съдържа наситени мазнини, но скорошни из-
следвания показват, че той съдържа основно 
средноверижни мастни киселини. Те се абсор-
бират по различен начин и имат по-добър ли-
пиден профил в сравнение с по-дълговериж-
ните мастни киселини, като например тези, 
които се намират в животинските мазнини 
като месо и масло.

Маслата съдържат много повече неща от 
мастните киселини, които ги изграждат, а 
именно хранителни вещества и витамини, 
които също могат да окажат влияние върху 
сърдечносъдовия риск. Освен това диетични-
те мазнини осигуряват енергия и са ключови 
за усвояването на мастноразтворимите вита-
мини, клетъчната структура, хормоните, слу-
жат като носители в цялото тяло, осигуряват 
защита на органите и други.

Кокосовите орехи съдържат основни хра-
нителни вещества, открити в тези диетични 
мазнини, и осигуряват здравословен източ-
ник на наситени мазнини, като същевремен-
но осигуряват антиоксиданти.

ВАШЕТО ЗДРАВЕ

Защо кокосът 
е суперхрана?
Пет причини да го използвате всеки ден

Полезно

Сн.: Pixabay

http://www.trifonovalaw.com/
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Tenniscore – така се казва най-новата тен-
денция, която превзе летния ни гардероб. 
След като пандемията наложи спортното об-
лекло, сега виждаме една негова разновид-
ност, която е изключително удобна за сезона. 
Суитшъртите, клиновете и карго панталоните 
станаха неизменна част от ежедневието. След 
тях идва време на комфортни комплекти в 
стила на тенисистите.

Издигайки тенденцията за активни облек-
ла, в следващите няколко месеца ще се но-
сят дрехи в стил Tenniscore. Освен блузките 
с якички и плисираните спортни поли, ще се 
радваме на чудесни шорти от прохладни ма-
терии и други сходни дизайни.

Докато преди време тенис екипите са съз-
дадени за корта, сега излизат от него, за да 
станат част от визиите за лято 2023.

Шарен сет
Дори и да не тренирате тенис, можете да 

носите шарен комплект от разкроена мидипо-
ла с късо бюстие. Те са идеални за тичане в 
парка или разходките през летните уикенди.

Поло мидирокля
Една къса винтидж рокля, приличаща на 

дълга тениска с шарена якичка, е страхотен 
избор за горещите летни дни. Много марки 
предлагат такива в най-различни разцветки.

Ако дължината ви притеснява, има и рокли 
в този стил до коляното със симпатични мал-
ки цепки от двете страни.

Плисирана пола
Ако имате хубава фигура, може да се обле-

чете според стила Tenniscore, като комбини-
рате едноцветна плисирана пола. Това може 
да е с топ от фино плетиво, бяла тениска или 
изчистен потник.

Къс поло потник
и плисирана пола
Друго страхотно съчетание по актуалната 

лятна тенденция. На пръв поглед двете из-
глеждат като кокетна малка рокличка.

Потникът е с V-образно деколте, от фино 
плетиво, комбиниран с шарена поло якичка. 
Докато полата е къса, с висока горна част и 
ефектни плисета.

МОДАМОДА

Трендът Tenniscore 
превзема летния 
ни гардероб

Ето какво да носите

Тенденции

Сн.: Unsplash

Сн.: Instagram/songbytrangnguyen

Сн.: Pixabay

Сн.: Unsplash

http://www.newchancetransport.com/contact.php
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set up an interview . Local / Regional drop and hook 53 dry van loads Sunday 
to Friday (nights)-every day home . M-W-F or T-Th-Sat. From Des Plaines, IL 
to Columbus,OH and back . Regional runs around Illinois/ Michigan/Ohio 
Automatic Trucks available . 2245959579 №19981
TRUCK DRIVERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60018, CDL Class \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\"A\\\\\\\\\\\\
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\" Drivers needed! Need a hazmat or willing to take it and 1 year 
recent experience. Call 224-595-9579/ Петя /or e-Mail: petiaij@yahoo.com to 
set up an interview . Local / Regional drop and hook 53 dry van loads Sunday 
to Friday (nights)-every day home . M-W-F or T-Th-Sat. From Des Plaines, IL 
to Columbus,OH and back . Regional runs around Illinois/ Michigan/Ohio 
Automatic Trucks available . 2245959579 №19982
JENI ZA POCHISTVANE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60074, Euroclean cleaning naema jeni s opit i sobstven 
transport za pochistvane na domove v raiona na Palatine IL. Za poveche 
informacia (773)600-0019. 7736000019 №19988
DISPATCHER & SAFETY, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, Транспортна компания търси да назначи 
жена за позиция \\\\\\\\\\\\\\\"Dispatcher\\\\\\\\\\\\\\\" (с опит) и мъж/жена 
за позиция \\\\\\\\\\\\\\\"Safety\\\\\\\\\\\\\\\" (с опит). 7736276819 №19990
DISPATCHERS NEEDED,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60118, Dispatchers with experience needed for in 
o	  ce position in East Dundee IL M-f 8-5 8472208098 №19965
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL за съвмест-
на работа. За информация звънете на 2246592356. 2246592356 №19936
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL за съвмест-
на работа. За информация звънете на 2246592356. 2246592356  №19937
CDL CLASS A,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компания търси да назна-
чи шофьори без значение от опита. Предлагаме обучение за шофьори, 
които нямат опит. Автоматик камиони с APU. Заплащане според опи-
та-$0.60-$0.65 cpm. 7736036413 7736036413  №19939
TRUCK DRIVER CDL ,  
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компания с 15 години в бизнеса 
търси шофьор. Нужен е минимум 2 години опит. Предлагаме 30% от обо-
рота. Ние плащаме работната застраховка за шофьорът. За повече инфор-
мация на тел 847-749-9161 8477499161  №19944
TRUCK DRIVER CDL , 
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компания с 15 години в бизнеса 
търси шофьор. Нужен е минимум 2 години опит. Предлагаме 30% от обо-
рота. Ние плащаме работната застраховка за шофьорът. За повече инфор-
мация на тел 847-749-9161 8477499161  №19945
TRUCK DRIVER CDL,  
Цена US$ 30.00, Зипкод 60007, Семейна компания с 15 години в бизнеса 
търси шофьор. Нужен е минимум 2 години опит. Предлагаме 30% от обо-
рота. Ние плащаме работната застраховка за шофьорът. За повече инфор-
мация на тел 847-749-9161 8477499161  №19946
РАБОТА,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL за съвмест-
на работа. За повече информация се обадете на 224-659-2356. 2246592356  
№19912
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL за съв-
местна работа. За информация звъннете на 224-659-2356. 2246592356  
№19933
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Набираме контрактори със CDL за съв-
местна работа. За информация звъннете на 224-659-2356. 2246592356  
№19934
CDL CLASS A,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Транспортна компания търси да назначи шо-
фьори с минимум 2 години опит. Автоматик камиони с APU. Заплащане 
според опита: $0.60-0.65cpm. 773-603-6413 7736036413  №19938
ПРЕДЛАГАМ РАБОТА,  
Цена US$ 0.00, Зипкод , Жена за почистване на къщи в екип.Телефон за 
връзка 224-444-0552 2244440552  №19905
КОНТРАКТОРИ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60293, Набираме контрактори със CDL за съвмест-
на работа. За повече информация се обадете на 224-659-2356. 2246592356  
№19911
ШОФЬОРИ, OWNER OP,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна компания набира шофьори 
Class A на дълги дистанции. Заплащането е за заработена седмица или на 
миля - до $ 1900.00 на седмица за започване , в зависимост от опита..Тър-
сим собственици на камиони. За повече подробности - тел 847-571-0945. 
Mоля, oставете съобщение, ако не отговорим. 2248480266  №19916
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking for experienced 
drivers. We o er dedicated lanes and 30% from the gross. Training available for 
the right candidates with no experience in car hauling. 773-470-7088 Plamen 
7734707088  №19921
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking for experienced 
drivers. We o er dedicated lanes and 30% from the gross. Training available for 
the right candidates with no experience in car hauling. 773-470-7088 Plamen 
7734707088  №19922

ЧИКАГО

OWNER OPERATORS , 
Цена US$ 1.00, Зипкод 60056, Малка транспортна компания търси owner 
operators за съвместна работа. Работим с box truck и semi. Предлагаме 
възможnoст за работа с Amazon - hook and drop. Както и други бордове. 
24/7 friendly dispatch fuel cards weekly direct deposit 17733980329 №20084

Ресторант „Балканика“ 
търси

• СЕРВИТЬОРИ
• БАРМАНИ

• ПЕРСОНАЛ ЗА КУХНЯТА
Отлично заплащане!

Тел. : 224-600-1550

Работа 
Предлагам

ШОФЬОРИ, 
Owner Op, Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна компания набира 
шофьори Class A на дълги дистанции. Заплащането е за заработена сед-
мица или на миля, в зависимост от опита.Търсим собственици на ками-
они. За повече подробности - тел 847-571-0945. Mоля, oставете съобще-
ние, ако не отговорим. 8475710945 №20100
ШОФЬОРИ, 
Owner Op, Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна компания набира 
шофьори Class A на дълги дистанции. Заплащането е за заработена сед-
мица или на миля, в зависимост от опита.Търсим собственици на ками-
они. За повече подробности - тел 847-571-0945. Mоля, oставете съобще-
ние, ако не отговорим. 2248480266 №20101
ТЪРСИМ SAFETY, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60525, Транспортна компания търси да назна-
чи SAFETY на пълен работен ден от офис. Заплащане според опита. Ако 
нямате опит но имате желание, бихме ви обучили. Търсете Руси 708-243-
9628 7085728320 №20054
OWNERS OPERATORS , 
Цена US$ 27.00, Зипкод 60120, Всеки ден вкъщи, Старт @ $27 - 11до21 часа 
на ден, 22\" самосвал, Бартлет 3127312599 №19980
OWNER OPERATORS,
Цена US$ 7.00, Зипкод 60103, Owner-operators needed. Free DRY VAN Trailer, 
parking, ELD and Prepass... Plenty of loads in the MidWest, South, SouthEast, 
SouthWest.. Call 847-630-6652 8476306652 №20021
LOCAL CDL A,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Trucking company is looking for Class A CDL 
Drivers - 2+ years experience needed with possible weekly home restart. 
Please call if interested, thanks! 8479798931 №20037
CAR HAULER DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 78620, looking for drivers and owner operators for car 
haulers with or without experience, 10-15K per month for drivers and 15-25K 
for owners!!! 224-778-7767 Alex or Zoki 2246160142 №20035
JENI ZA POCHISTVANE,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60074, Euroclean cleaning naema jeni s opit i sobstven 
transport za pochistvane na domove v raiona na Palatine IL. Za poveche 
informacia (773)600-0019. 7736000019 №19988
CDL CLASS A DRIVERS,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Trucking company is looking for Class A CDL 
Drivers - 2+ years experience needed with possible weekly home restart. 
Please call if interested, thanks! 8479798931 №20037
ТЪРСИМ ТЕХНИК,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Търсим техник(помощник) в HVAC компания. 
Технически умения, добър английски, чиста шофьорска книжка, с право 
на работа. Добро заплащане, условия за развитие , работен автомобил. За 
връзка 773-245-6004 Владо 7732456004 №20043
SERVICE PLUMBER , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60618, First Chicago Plumbing is currently seeking for 
a service plumber/helper with experience (or little experience).We provide 
fully equipped vans and uniform. Paid training. For more information call 
773-661-7969 or email at alina@� rstchicagoplumbing.com We speak English, 
Bulgarian, Russian. 7736617969 №19994
LOCAL CDL A , 
Цена US$ 27.00, Зипкод 60120, 22\\\\\\\" самосвал в Бартлет, 11часа+/днев-
но, старт @27/ч 3127312599 №19979
LOCAL CDL A, 
Цена US$ 27.00, Зипкод 60120, Всеки ден вкъщи, Старт @ $27 - 11до21 часа 
на ден, 22\" самосвал, Бартлет 3127312599 №19980
TRUCK DRIVERS , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60018, CDL Class \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\"A\\\\\\\\\\\\
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\" Drivers needed! Need a hazmat or willing to take it and 1 year 
recent experience. Call 224-595-9579/ Петя /or e-Mail: petiaij@yahoo.com to 

ПОМОЩИКИ И МЕХАНИК, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60107, shop в 
Bensenville търси да назнаци помощици и 
механици (с опит и без опит) добро забла-
щане за повече информация се обадете на 
312-735-2532 3127352532 №18349

CDL ШОФЬОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, КОМПАНИЯ 
ТЪРСИ ДА НАЗНАЧИ ШОФЬОРИ С CDL 
КНИЖКА С МИНИМУМ 2 ГОДИНИ ОПИТ 
ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ СЕ СВЪРЖЕТЕ 
С НАС НА ТЕЛЕФОН 630-422-5488 ГАБИ 
№18519

HELP WANTED , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60714, Tarsiat se 
rabotnisi za montirane i demontirane na stilaji 
,raboti se izvan Chicago , transport,hotel 
ysigureni ,dobro zaplashtane za informasia 
se obadete na 7736064860 №18488

CDL CLASS A, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, CDL Class A- 
Транспортна компания търси да назначи 
шофьори с минимум 2 години опит. Авто-
матик камиони с АPU. Заплащане според 
опита- $0.60-$0.70 cpm! 7736036413 №18426

DRIVER NEEDED NO CDL REQUIRED, 
Цена US$ , Зипкод 60007, Delta Wholesale Tire 
is a fast-expanding company and we are looking 
to hire responsible, hardworking, reliable, 
self-motivated drivers. You will drive brand 
new Isuzu trucks. Year: 2021 Requirements: - 
MUST have clean valid driver’s license!!! - Great 
Pay!!! - Every day at home!!! - Brand New Isuzu 
Trucks Year: 2021 - Regular driver’s license/ 
CDL is not required Business hours: - Monday – 
Friday: 8am – 5pm - Saturday: 8am – 2pm Our 
warehouse is located in Wood Dale, IL. Phone 
number: 630-509-3722!!! №18520

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ШОФЬОРИ,
Owner Op , Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна компания набира 
шофьори Class A на дълги дистанции. Заплащането е за заработена сед-
мица или на миля, в зависимост от опита.Търсим собственици на ками-
они. За повече подробности - тел 847-571-0945. Mоля, oставете съобще-
ние, ако не отговорим. 8475710945 №20097
ШОФЬОРИ, 
Owner Op, Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна компания набира 
шофьори Class A на дълги дистанции. Заплащането е за заработена сед-
мица или на миля, в зависимост от опита.Търсим собственици на ками-
они. За повече подробности - тел 847-571-0945. Mоля, oставете съобще-
ние, ако не отговорим. 8475710945 №20098

РЕСТОРАНТ „МЕХАНАТА”
ТЪРСИ 

БАРМАНИ, СЕРВИТЬОРИ 
И ОПИТНИ ГОТВАЧИ 
отлично заплащане

FULL or PART TIME
773-817-7911

CLEANING SERVICE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, MyProHelpers 
Предлага почасова работа за почистване 
на домове и офиси. Опит и собствен транс-
порт. 224-334-1818 312-593-1392 №18586

ТЪРСЯ ШОФЬОР, 
Цена US$ , Зипкод , Търся CDL clas A driver, 
Midwest, Еast Coast. Мин 1 година опит, за чис-
то нов 2023 VOLVO камион. Заплащане между 
60 и 70 цента на миля в зависимост от опита. 
Тел> 773-9880240 или имейл на atomcorp13@
gmail.com №19629

ВАШАТА БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА ТУК
Как да публикувам малка обява?

ВАРИАНТ 1: От вашия компютър или мобилно устройство. Отидете на сайта BGVOICE.com в глав-
ното меню на началната страница, натиснете ОБЯВИ (ако отваряте сайта през мобилно устройство, на-
тиснете горе в десния ъгъл иконката, наподобяваща хамбургер, и след това изберете МАЛКИ ОБЯВИ 
от менюто, което ще видите). Попълнете формата за публикуване и изберете дата и брой издания за 
публикуване. Натиснете бутона ИЗПРАТИ, след като сте попълнили формата. Ако искате обявата ви да 
се откроява от останалите, на цветен фон, със снимка или с по-дълъг текст, имате възможност да за-
платите онлайн. 

ВАРИАНТ 2: През телефона си. Чрез безплатното мобилно приложение BG LINKED (което трябва да 
свалите от Google Play или App Store). След като свалите приложението, е необходимо да си създадете 
акаунт, за да може да публикувате обяви. Кликнете върху знака „плюс“ (+) и попълнете полетата за мал-
ката обява. Предимствата са, че обява, публикувана през BG LINKED, е видима веднага в секция „Малки 
обяви“ и потребители, които са заинтересовани от обявата ви, могат лесно да ви изпратят имейл или да 
се обадят. Всички обяви, публикувани през BG LINKED, са безплатни. 

Обява, публикувана чрез мобилното приложение BG LINKED, ще бъде публи-
кувана и в хартиеното, и в дигиталното издание на вестник BG VOICE за периода, 
който сте избрали. Както и обратно – обява, публикувана през сайта BGVOICE.
com, ще бъде публикувана в категория МАЛКИ ОБЯВИ на мобилното приложе-
ние BG LINKED.

Чрез BG LINKED можете да слушате радио BG VOICE, да намерите български 
бизнес близо до вас, да видите график на българските събития, да публикувате 
малка обява, да научите най-важните неща от деня.  

ДИСПЕЧЕР , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна 
компания търси диспечер за работа в офис. 
За повече информация - тел.: 847-571-0945. 
№18486

ТЪРСИМ КОНТРАКТОРИ, 
Цена US$ 7,000.00, Зипкод 60016, CDL 
LOGISTICS INC.ТЪРСИТЕ ЛИ НОРМАЛ-
НО ЧОВЕШКО,ЧЕСТНО И КОРЕКТНО 
ОТНОШЕНИЕ?ТЪРСИТЕ ЛИ АДЕКВАТЕН 
ДИСПЕЧЪР,КОЙТО Е СЪС ШОФЬОРСКИ СТАЖ 
И НАИСТИНА РАЗБИРА БИЗНЕСА?МАЛКА 
КОМПАНИЯ САМО С 2 КАМИОНА ТЪРСИМ 
САМО ОЩЕ 2.ИМАМЕ РЕМАРКЕТА ПОД НАЕМ 
АКО ТРЯБВА СЪДЕЙСТВАМЕ ЗА ВСИЧКО 
ОСТАНАЛО! 12% ДИСПЕЧ-БЕЗ АЛА-БАЛА 
ПРАЩАМЕ ТОВАРИТЕ ВЕДНАГА ПО ИМЕЙЛ 
ЗАЕДНО С КОМФЪРМЕЙШЪН И НЕ ЗАБРАНЯ-
ВАМЕ КОНТАКТИ С БРОКЕРА.ДИСПЕЧ НИ Е 
НА ВАШЕ РАЗПОЛОЖЕНИЕ ПО ВСЯКО ВРЕМЕ 
24/7 ЗА ВСИЧКИ НУЖДИ 7738145828 №20093

СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

МАЛКИ ОБЯВИ

CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking for experienced 
drivers. We o er dedicated lanes and 25% to 30% from the gross. Training 
available for the right candidates with no experience in car hauling. 773-470-
7088 Plamen 7734707088  №19923
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking for experienced 
drivers. We o er dedicated lanes and 25% to 30% from the gross. Training 
available for the right candidates with no experience in car hauling. 773-470-
7088 Plamen 7734707088  №19928
МЕБЕЛИСТ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Фирма за производсво на мебели наема 
хора за работа в цех в Mount Prospect. Заплащане според уменията и оп-
ита. 2247253898  №19901
CDL- 0.65-0.85CPM,  
Цена US$ 100,000.00, Зипкод 60008, Looking for driver 0.65cpm to 0.75cpm 
for single driver or team up to 0.85com go to East or South to DENVER,CO 
need more info 3312456314 3312456314  №19889
DRIVER -0.65-.075 , 
Цена US$ 12,000.00, Зипкод 60103, Tursia driver za dry van east or sout coast 
more info tel 847 254 2504 8472542504  №19890
CDL DRIVER , 
Цена US$ 120,000.00, Зипкод 60103, Търсия шофьор или шофьори запла-
щане от 0.60 до 0.70 за Team 0.75 do 0.80cpm това за Изток и на Юг до Ден-
вър заплащане за повече информация 8472542504 8472542504  №19891
CDL-DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Търси да назначи OTR шофьори с опит.Всич-
ки мили платени, layover $150,detention . Заплащане според опита $0.55-
$0.65. Прибиране всяка седмица. Тел. 2244270455 2244270455  №19896
CDL-DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Търси да назначи OTR шофьори с опит.Всич-
ки мили платени, layover $150,detention . Заплащане според опита $0.55-
$0.65. Прибиране всяка седмица. Тел. 2244270455 2244270455  №19897
CDL CLASS A DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Тьрся CDL Class A шофьор с минимум 2 годи-
ни опит, Hazmat и tanker endorsement. За повече информация моля оба-
дете се на 773-988-0250 Сашо. 2023 Volvo VNL760 automatic 7739880240 
№19815
GLEDAM DECA, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho man estate 
Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq i razhodki Tel 224-
659-1156 №19816
GLEDAM DECA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho man estate 
Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq I razhodki Tel 224-
659-1156 №19817

Chicago + suburbs
CDL CLASS A HAZMAT,
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания набира шофьо-
ри CLASS A за Midwest от понеделник до петък. Заплащане $300 на ден.
Изисквания мин 1 година опит HAZMAT AND TANKER ENDORSEMENT. Кон-
трактори 10% диспеч, карти за гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки то-
вари Midwest. За повече подробности- тел. 630-363-7787 / 760-306-4290 
№19766
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания набира шофьо-
ри CLASS A за Midwest от понеделник до петък. Заплащане $300 на ден. 
Изисквания мин 1 година опит HAZMAT AND TANKER ENDORSEMENT. Кон-
трактори 10% диспеч, карти за гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки то-
вари Midwest. За повече подробности- тел. 630-363-7787/760-306-4290 
№19767
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания набира шофьори 
CLASS A за Midwest от понеделник до петък. Заплащане $300 на ден. Изи-
сквания мин 1 година опит HAZMAT AND TANKER ENDORSEMENT. Контрак-
тори 10% диспеч, карти за гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки товари 
Midwest. За повече подробности- тел. 630-363-7787  №19768
NABIRAME DISPATCH, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60172, Srd Freight Inc nabira speshno dispatch za 
Re er /Hazmat kompania s opit,dobra opstanovka, zaplashtane spored 
opita,profesionalen ekip 7738274439 №19771
OBSHT RABOTNIK, 
Цена US$ 180.00, Зипкод 60076, Tursim pomoshtnik za stroitelstvo. Rabotno 
vreme: 10am-5pm (5-6 dni sedmichno) Startira ot $180 Trqbva da ima kola i 
dokumenti Tel: 773-474-6053 №19734
CDL DRIVER, 
Цена US$ 80.00, Зипкод 60139, CDL DRIVER WITH TANKER AND HAZMAT 
NEEDED. PLAMEN 7738077028 №19672
КОНТРАКТОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Малка транспортна компания набира кон-
трактори със собствени драй ван ремаркета и CDL за съвместна работа. 
За повече информация се обадете на 224-659-2356. №19624
CDL A DRIVER NEED IT, 
Цена US$ 1,700.00, Зипкод 60047, CDL CLAS A DRIVER NEED IT. Monday to 
Friday, dry van 2 Years clean record. $1700 2246598342 №19614
OWNER OPERATORS , 
Цена US$  0.00, Зипкод , Транспортна компания предлага работа за Owner 

Operators! Only 8 % dispatch fee ; 24/7 Dispatch ; Коректно отношение! ЗА 
ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ (630)290-7566 - Andy 6302907566 №19338
БОЯДЖИЯ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Търся бояджия с опит. Целогодишна заетост 
и добро заплащане. За повече информация:224-388-2390 №19439

COAST TO COAST
NO DEDUCTIONS, ЦЕНА US$ 2.00, ЗИПКОД 60103, 
Owner-operator needed to run dry van trailer ( pickup and delivery 
) in the MidWest and/or South and/or SouthEast. No deductions for 
insurance,trailer,ELD, Prepass & parking. Call 1 -844-349-4349. Ask for Niko. 
18443494349 №19892
DRIVERS/OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Малка семейна фирма търси OTR 
driver&Owners .Фирмата предлага камиони с 0% down и 0% лихва.Корект-
но и достойно заплаяане. 7738187459 №19627

ФЛОРИДА
CONTRACTORS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 34240, Zdraveite.Malka transportna compania nabira 
contractori da ni pridrugat. Ot Sarasota,FL. 10% Dispatch IFTA Fuel cards + 
discount Tel.9415869386 №19553
HIRE OWNER OPERATORS, 
Цена US$  0.00, Зипкод 34240, We hire owner operators to join our team. The 
best possible rates at the request of the driver. 15 years of experience 10% 
Dispatch Fuel discounts Ifta 9415869386 №19344

SOMEWHERE ELSE

ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 20011, Детегледачка за 19 месечно момче във Ва-
шингтон с достъп до градски транспорт. Live-in настаняване също е опция 
в отделен апартамент на приземния етаж. 2487877730 №19881

РАБОТА
Търся

ЧИКАГО
REMOTE DISPATCHER,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60001, REMOTE DISPATCHER 10 YEAR EXP REEFER 
HAZMAT DRY VAN FLAT BED STEP DECK CAR HAULER TMS SAFETY INVOICE 
IFTA SET UP 10 YEAR EXP DISPATCHER 18 YEARS IN TRUCKING 7278355206 
№20008
ТЪРСЯ СТЕДИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся работа като шофьор на стеди курс. Може и 
team с някой. Силвия 224 410 6196 2244106196 №19963
ДИСПЕЧЕ РСКИ УСЛУГИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Диспечер с 18 гд опит работещ от вкъщи 
DRY VAN REEFER FLATBED STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-
5206 7278355206 №19886

Chicago + suburbs
IT, 
Цена US$$ , Зипкод 60656, IT специалист с 15 г стаж търси работа. 
7089698964 №19682
DISPATCHER REMOTE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България Но не от офис диспечер с опит 
много добро отношение 0877981874/ viber/text /call №19651

COAST TO COAST
ДИСПЕТЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6007, Диспетчер с опит 18 гд DRY VAN REEFER 
FLATBED STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-5206 7278355206 
№19887
SAFETY CONSULTING, 
Цена US$  0.00, Зипкод 60173, YOU NEED HELP WITH IFTA, IRP, PERMITS -KY, 
NY, NM, OR, HAZMAT PERMITS, HWY TAX 2290, CORPORATIONS, MCS150, 
CORPORATIONS, DOT AUDIT ASSISTANCE AND MUCH MORE, CALL US! 
2523052273 №19104

ПРОДАВАМ 

ЧИКАГО
ПРОДАВАМ ВЕЛОСИПЕД ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60131, Продавам два велосипеда в много добро 
състояние . На изгодна цена. За подробности звънете на тел: 630 386 5280 
6303865280 №19986
ПРОДАВАМ КОЛА, 
Цена US$ 4,000.00, Зипкод 60016, продавам форд фюжън 2008, 117 х мл, 
4 врати, 4 цил, сребриста, автомат, добро състояние. $4000, тел: 312-459-
2780 3124592780 №19915

TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS 
DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с 
нови гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 
3 или 6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен де-
позит и нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19924
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS 
DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с 
нови гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 
3 или 6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен де-
позит и нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19925
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS 
DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с 
нови гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 
3 или 6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен де-
позит и нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19926
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS 
DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с 
нови гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 
3 или 6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен де-
позит и нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19927

ФЛОРИДА
2014 UTILITY TRAILER,
Цена US$ 18,500.00, Зипкод 33702, 2014 UTILITY TRAILER DRY VAN SWING 
DOORS. 53' x 102' VIRGIN TIRES ALL AROUND "GOODYEAR" ALMOST BRAND 
NEW. TITLE IN HAND 7273313230 №19991

ИМОТИ 
Давам под наем

ЧИКАГО
2 BDR 1 BATH,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Дава се тих, слънчев и уютен апартамент 
в Проспект Хайтс под наем. Гараж,басейн в затворен комплекс, паркет, 
гранитни плотове и хромирани кухненски уреди.Наем $1600 плюс ток, 
вода,газ.Георги 847-652-0980 8476520980 №20069
СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 425.00, Зипкод 60074, Дава се самостоятелна стая под наем 
в Palatine il 60074 намите се на 1 миля от магистралата 53 /290 / всич-
ко е включено ток, вода, паркинг, отопление . моля обадете се Румен. 
2245007011 №20051
ROOM FOR RENT,
Цена US$ 600.00, Зипкод 60656, LAWRENCE&CUMBERLAND AREA ALL 
INCLUDED EXEPT INTERNET CALL 6305394849 6305394849 №19996
STAIA POD NAEM , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60169, Давам под наем стая за шофьор на камион в 
Ho man Estates, обадете се на 331 2000 980. Georgi 3312000980 №19992
ДАВАМ СТАЯ ПОД НАЕМ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60148, Давам обзаведена стая под наем в двуста-
ен апартамент в Ломбард . На пешеходно разстояние от Марианос супер-
маркет. Цена $750 телефон за контакт 312-799-1138 3127991138 №20028
STAIA POD NAEM ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60169, Давам под наем стая за шофьор на камион в 
Ho man Estates, обадете се на 331 2000 980. Georgi 3312000980 №19992
1 BDR - DES PLAINES ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Под наем 1 bedroom в Дес Плейнс, първи 
етаж с патио, вода, газ за готвене и отопление, външен басейн, парко мяс-
то включени в наема. Много добра локация, близо до летище, магистрали, 
магазини . 847-962-6918 8479626918 №19993
ROOM FOR RENT 
$350pm, Цена US$ 350.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT $350pm ALL 
INCLUDING CALL CHRIS 7738170102 7738170102 №19971
ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60176, дава се стая от апартамент с включено парко 
място отлична локация розмънт 8472621453 №19960
ЕДНОСТАЕН, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, в Bensenville едностаен в къща,еновиран 
от края ня Юни или Юли, (773) 988-7608 съобщение (773) 742-6626 
7737426626 №19961
СТАЯ В ДЕС ПЛЕЙНС, 
Цена US$ 600.00, Зипкод 60016, СТАЯ В КЪЩА В ДЕС ПЛЕЙНС ЗАД МЕХА-
НАТА И БАЛКАНИКА. $600 НА МЕСЕЦ. ВСИЧКО ВКЛЮЧЕНО. 224 392 6309 
2243926309 №19967
СТАЯ ПОД НАЕМ 
$350, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, СТАЯ ПОД НАЕМ $350 ВКЛЮЧЕНО 
ВСИЧКО 7738170102 ХРИСТО 7738170102 №19943
ROOM FO RENT 
$395, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT $395PM ALL 
INCLUDING CALL CHRIS 7738170102 7738170102 №19947
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, стая под наем за шофьор на камион. Георги 
331 2000 980 3312000980 №19952
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съквартирант/ка за обзаведена самос-
таятелна стая в двустаен апартамен в Чикаго, W.Foster Ave and N.East River 
Rd. Петков 3127143018 №19904
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Обзаведена самостоятелна стая под 
наем в двустаен апартамент в Чикаго , Cumberland Ave and Foster Ave. 
7736814562 №19895

Chicago + suburbs
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с фитнес, ба-
сейн и удобен транспорт. 3124931355 №19861
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с фитнес , 
басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19862
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с фитнес , 
басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19863
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с фитнес , 
басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19864
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс/Пуласки. 
Удобен обществен транспорт. Моля обадете се на 773-240-6358 или 708-
543-9954. 7732406358 №19801
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс и Пуласки. 
Удобен обществен транспорт. Моля обадете се на 773-240-6358 или 708-
543-9954 при интерес. 7732406358 №19802
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс и Пуласки. 
Удобен обществен транспорт. Моля обадете са на 773-240-6358 или 708-
543-9954 при интерес. Благодаря. 7732406358 №19803
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Стая под наем на Лорънс и Пуласки. За по-
вече информация моля обадете се на 773-240-6358 или 708-543-9954. 
№19804
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Стая под наем на Лорънс и Пуласки. 773-240-
6358 или 708543-9954 №19806
АПАРТАМЕНТ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем 1 стаен апартамент с гараж 
в Chicago 5950 North Kenmore ave 7739344547 №19702
СТАЯ ЗА ТЕБ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, ДАВАМ СТАЯ ПОД НАЕМ ЗА ЖЕНА.АПАРТА-
МЕНТА Е НА ВТОРИЯ ЕТАЖ И СЕ НАМИРА НА АДРЕС 8896 DAVID PL DES 
PLAINES IL.ДОБРА ЛОКАЦИЯ И ДОБРА ЦЕНА. ПОЗВАНЕТЕ. 8473711373 
№19621
СТАЯ В DES PLAINES, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Стая под наем в Des Plaines за непушачи 
7739344547 №19557
СТАЯ ПОД НАЕМ В CHICAGO, 
Цена US$ 600, Зипкод 60645, Давам стая под наем от двустаен апартамент 
в Rogers Park, Chicago (Pratt & California Ave). Всички консумативи са вклю-
чени. безплатен паркинг. Тел: 773-807-3076 №19563
2СТАИ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ДАВАМ 2 СТАИ ПОД НАЕМ ЗА НЕПУША-
ЧИ ВСИЧКО ВКЛЮЧЕНО $350 и $395 НА МЕСЕЦ ЛЕСЕН ТРАНСПОРТ WI-
FI КУХНИ БАНИ ПЕРАЛНО КЛИМАТИК И ДРУГИ ОБАДЕТЕ СЕ НА ХРИСТО 
7738170102 №19564

ИМОТИ 
Продавам

ФЛОРИДА
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупко-продажба на 
имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\'s County е една 
от най-бързо разрастващите се общини,ако планувате преместване или 
инвестиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-818-2600 
Мира 7738182600 №19910

УСЛУГИ 
Предлагам

ЧИКАГО
КЛИМАТИЦИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60025, Климатици-инсталация,ремонт и поддръж-
ка на всички видове.Митко773-875-2689 7738752689 №20044
ПРЕЗАПИС VHS НА DVD,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60148, Запазете вашите домашни филми като ги 
презапишете на DVD преди касетите да станат неизползваеми. Презапис 
от VHS, MiniDV видео касети на DVD. 630-456-1366 6304561366 №20026
НОВ ЗАСТРАХОВАТЕЛ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60005, Застраховател съм с голяма американска 
компания- предлагам над 15 различни компании за кола, къща, мотор, 
лодка, живот, 6309454564, спестете време и пари! 2249992750 №20033
ПРОДАВАМ ВЕЛОСИПЕД ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60131, Продавам два велосипеда в много добро 
състояние . На изгодна цена. За подробности звънете на тел: 630 386 5280 
6303865280 №19986
FOKUSNIK ZA DETZA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Илюзионист за детски рождени дни. Иван 
708 415 0590 7084150590 №19948
РЕМАРКЕТА ПОД НАЕМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Отдавам ремаркета под наем - 2020 Dry 
Vans. За повече информация, моля използвайте телефон 773-603-6413 
7736036413 №19882

Chicago + suburbs
ИМИГРАЦИОННИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, всички видове имиграционни услуги. 19 го-
дини опит. Станчо 331 2000 980 3312000980  №19949
ГЛЕДАМ ДЕЦА, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60025, С дългогодишен опит съм в отглеждане-
то на деца. Живея в Glenview IL, шофирам. Тел. за контакти 872-484-3052 
№19549

ЧИКАГО
АГЕНТ НА ИМОТИ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупка,продажба на 
имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\\\'s County е една 
от най-бързо разрастващите се общини,ако планувате преместване или 
инвестиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-818-2600 
Мира 7738182600 №19906
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупка,продажба на 
имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\\\\\\\'s County е 
една от най-бързо разрастващите се общини,ако планувате преместване 
или инвестиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-818-
2600 Мира 7738182600 №19908

НАБИРАМЕ ШОФЬОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60120, OFFER: * 
$0.80/m Тим * $0.70/m Соло, Пълни и праз-
ни мили платени * $50 Допълнителен стоп 
* $150 Layover * 90% За оунъри * SELF 
DISPATCH за оунъри * 2020 Volvo 860/ 760 * 
iShift Automatic * 2020/21 Reefers * OTR Изи-
сквания: * HAZMAT and TANKER endorsements 
* CDL Class A * 2 Години опит CALL NOW: 224-
724-1694- Любо №18508

ШОФЬОРИ, O. OP., 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна 
компания набира шофьори Class A на дъл-
ги дистанции. Заплащането е за заработена 
седмица или на миля - до $ 2000,00 на сед-
мица за започване , в зависимост от опита. 
Търсим собственици на камиони. За повече 
подробности - тел 847-571-0945. Mоля, oста-
вете съобщение, ако не отговорим. №18485

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ACCOUNTANT , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60527, GMG EXPRESS INC 
located in Burr Ridge is looking for accountant 
Candidate must have: Good planning, attention 
to detail, organizational and prioritization 
skills, ability to multitask and work under time 
constraints. Job Functions include but are not 
limited to: • Accounts Receivable • Customer 
invoice preparation and sending invoices to 
customers. • Collections • General ledger • Data 
entry, fi ling and scanning reports and payments 
• Driver’s settlement. 6304682472 №18682

CDL DRIVER | Event technician, 
Цена US$ , Зипкод , Търся CDL Class А шо-
фьор който ще работи и като техник за 
евенти. Слагане и инсталация и деинстала-
жия на осветлие, аудио техника и др. Не е 
необходим опит, ние ще проведем тренинг. 
Заплащането е и на миля и на час. Плаща-
ме хотел Необходим е говорим английски, 
чист рекърд. Тел.: 224-304-3172 №19579

CDL REGIONAL, 
Цена US$ 1,800.00, Зипкод 60056, Транспорт-
на компания търси шофьор Class A за регио-
нална работа. Заплащането е за заработена 
седмица, с възмойност да се заработят до 
$2000.00 за седмица. За повече подробности 
- тел 847-350-7070. №18945

SHUTTLE VAN DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Limo company is 
looking for 2 shuttle van drivers in Rockfrord IL. 
$250 per day per driver( we pay fuel and rent), 
6 day/week. Call for more info. 8479623308 
№19395

МЕХАНИЦИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, SHOP IN 
BENSENVILLE ТЪРСИ ДА НАЗНАЧИ МЕХАНИ-
ЦИ С ОПИТ И БЕЗ ОПИТ ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОР-
МАЦИЯ СЕ СВЪРЖЕТЕ С НАС НА ТЕЛЕФОН 
312-735-2532 ИЛИ 773-968-8245 №18518
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CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking for experienced 
drivers. We o er dedicated lanes and 25% to 30% from the gross. Training 
available for the right candidates with no experience in car hauling. 773-470-
7088 Plamen 7734707088  №19923
CAR HAULING,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60101, Car hauling company is looking for experienced 
drivers. We o er dedicated lanes and 25% to 30% from the gross. Training 
available for the right candidates with no experience in car hauling. 773-470-
7088 Plamen 7734707088  №19928
МЕБЕЛИСТ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Фирма за производсво на мебели наема 
хора за работа в цех в Mount Prospect. Заплащане според уменията и оп-
ита. 2247253898  №19901
CDL- 0.65-0.85CPM,  
Цена US$ 100,000.00, Зипкод 60008, Looking for driver 0.65cpm to 0.75cpm 
for single driver or team up to 0.85com go to East or South to DENVER,CO 
need more info 3312456314 3312456314  №19889
DRIVER -0.65-.075 , 
Цена US$ 12,000.00, Зипкод 60103, Tursia driver za dry van east or sout coast 
more info tel 847 254 2504 8472542504  №19890
CDL DRIVER , 
Цена US$ 120,000.00, Зипкод 60103, Търсия шофьор или шофьори запла-
щане от 0.60 до 0.70 за Team 0.75 do 0.80cpm това за Изток и на Юг до Ден-
вър заплащане за повече информация 8472542504 8472542504  №19891
CDL-DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Търси да назначи OTR шофьори с опит.Всич-
ки мили платени, layover $150,detention . Заплащане според опита $0.55-
$0.65. Прибиране всяка седмица. Тел. 2244270455 2244270455  №19896
CDL-DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60068, Търси да назначи OTR шофьори с опит.Всич-
ки мили платени, layover $150,detention . Заплащане според опита $0.55-
$0.65. Прибиране всяка седмица. Тел. 2244270455 2244270455  №19897
CDL CLASS A DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Тьрся CDL Class A шофьор с минимум 2 годи-
ни опит, Hazmat и tanker endorsement. За повече информация моля оба-
дете се на 773-988-0250 Сашо. 2023 Volvo VNL760 automatic 7739880240 
№19815
GLEDAM DECA, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho man estate 
Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq i razhodki Tel 224-
659-1156 №19816
GLEDAM DECA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Gledam deca v doma si v Ho man estate 
Predlagam domashno prigotvena hrana igri zabavleniq I razhodki Tel 224-
659-1156 №19817

Chicago + suburbs
CDL CLASS A HAZMAT,
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания набира шофьо-
ри CLASS A за Midwest от понеделник до петък. Заплащане $300 на ден.
Изисквания мин 1 година опит HAZMAT AND TANKER ENDORSEMENT. Кон-
трактори 10% диспеч, карти за гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки то-
вари Midwest. За повече подробности- тел. 630-363-7787 / 760-306-4290 
№19766
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания набира шофьо-
ри CLASS A за Midwest от понеделник до петък. Заплащане $300 на ден. 
Изисквания мин 1 година опит HAZMAT AND TANKER ENDORSEMENT. Кон-
трактори 10% диспеч, карти за гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки то-
вари Midwest. За повече подробности- тел. 630-363-7787/760-306-4290 
№19767
CDL CLASS A, 
Цена US$ 2,100.00, Зипкод 60008, Транспортна компания набира шофьори 
CLASS A за Midwest от понеделник до петък. Заплащане $300 на ден. Изи-
сквания мин 1 година опит HAZMAT AND TANKER ENDORSEMENT. Контрак-
тори 10% диспеч, карти за гориво,ифта, ремаркетапод наем, леки товари 
Midwest. За повече подробности- тел. 630-363-7787  №19768
NABIRAME DISPATCH, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60172, Srd Freight Inc nabira speshno dispatch za 
Re er /Hazmat kompania s opit,dobra opstanovka, zaplashtane spored 
opita,profesionalen ekip 7738274439 №19771
OBSHT RABOTNIK, 
Цена US$ 180.00, Зипкод 60076, Tursim pomoshtnik za stroitelstvo. Rabotno 
vreme: 10am-5pm (5-6 dni sedmichno) Startira ot $180 Trqbva da ima kola i 
dokumenti Tel: 773-474-6053 №19734
CDL DRIVER, 
Цена US$ 80.00, Зипкод 60139, CDL DRIVER WITH TANKER AND HAZMAT 
NEEDED. PLAMEN 7738077028 №19672
КОНТРАКТОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, Малка транспортна компания набира кон-
трактори със собствени драй ван ремаркета и CDL за съвместна работа. 
За повече информация се обадете на 224-659-2356. №19624
CDL A DRIVER NEED IT, 
Цена US$ 1,700.00, Зипкод 60047, CDL CLAS A DRIVER NEED IT. Monday to 
Friday, dry van 2 Years clean record. $1700 2246598342 №19614
OWNER OPERATORS , 
Цена US$  0.00, Зипкод , Транспортна компания предлага работа за Owner 

Operators! Only 8 % dispatch fee ; 24/7 Dispatch ; Коректно отношение! ЗА 
ПОВЕЧЕ ИНФОРМАЦИЯ (630)290-7566 - Andy 6302907566 №19338
БОЯДЖИЯ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Търся бояджия с опит. Целогодишна заетост 
и добро заплащане. За повече информация:224-388-2390 №19439

COAST TO COAST
NO DEDUCTIONS, ЦЕНА US$ 2.00, ЗИПКОД 60103, 
Owner-operator needed to run dry van trailer ( pickup and delivery 
) in the MidWest and/or South and/or SouthEast. No deductions for 
insurance,trailer,ELD, Prepass & parking. Call 1 -844-349-4349. Ask for Niko. 
18443494349 №19892
DRIVERS/OWNERS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60706, Малка семейна фирма търси OTR 
driver&Owners .Фирмата предлага камиони с 0% down и 0% лихва.Корект-
но и достойно заплаяане. 7738187459 №19627

ФЛОРИДА
CONTRACTORS, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 34240, Zdraveite.Malka transportna compania nabira 
contractori da ni pridrugat. Ot Sarasota,FL. 10% Dispatch IFTA Fuel cards + 
discount Tel.9415869386 №19553
HIRE OWNER OPERATORS, 
Цена US$  0.00, Зипкод 34240, We hire owner operators to join our team. The 
best possible rates at the request of the driver. 15 years of experience 10% 
Dispatch Fuel discounts Ifta 9415869386 №19344

SOMEWHERE ELSE

ДЕТЕГЛЕДАЧКА,
Цена US$ 0.00, Зипкод 20011, Детегледачка за 19 месечно момче във Ва-
шингтон с достъп до градски транспорт. Live-in настаняване също е опция 
в отделен апартамент на приземния етаж. 2487877730 №19881

РАБОТА
Търся

ЧИКАГО
REMOTE DISPATCHER,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60001, REMOTE DISPATCHER 10 YEAR EXP REEFER 
HAZMAT DRY VAN FLAT BED STEP DECK CAR HAULER TMS SAFETY INVOICE 
IFTA SET UP 10 YEAR EXP DISPATCHER 18 YEARS IN TRUCKING 7278355206 
№20008
ТЪРСЯ СТЕДИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод , Търся работа като шофьор на стеди курс. Може и 
team с някой. Силвия 224 410 6196 2244106196 №19963
ДИСПЕЧЕ РСКИ УСЛУГИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60047, Диспечер с 18 гд опит работещ от вкъщи 
DRY VAN REEFER FLATBED STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-
5206 7278355206 №19886

Chicago + suburbs
IT, 
Цена US$$ , Зипкод 60656, IT специалист с 15 г стаж търси работа. 
7089698964 №19682
DISPATCHER REMOTE, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, от България Но не от офис диспечер с опит 
много добро отношение 0877981874/ viber/text /call №19651

COAST TO COAST
ДИСПЕТЧЕР,
Цена US$ 0.00, Зипкод 6007, Диспетчер с опит 18 гд DRY VAN REEFER 
FLATBED STEPDECK CAR HAULER HAZ MAT LTL 727-835-5206 7278355206 
№19887
SAFETY CONSULTING, 
Цена US$  0.00, Зипкод 60173, YOU NEED HELP WITH IFTA, IRP, PERMITS -KY, 
NY, NM, OR, HAZMAT PERMITS, HWY TAX 2290, CORPORATIONS, MCS150, 
CORPORATIONS, DOT AUDIT ASSISTANCE AND MUCH MORE, CALL US! 
2523052273 №19104

ПРОДАВАМ 

ЧИКАГО
ПРОДАВАМ ВЕЛОСИПЕД ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60131, Продавам два велосипеда в много добро 
състояние . На изгодна цена. За подробности звънете на тел: 630 386 5280 
6303865280 №19986
ПРОДАВАМ КОЛА, 
Цена US$ 4,000.00, Зипкод 60016, продавам форд фюжън 2008, 117 х мл, 
4 врати, 4 цил, сребриста, автомат, добро състояние. $4000, тел: 312-459-
2780 3124592780 №19915

TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS 
DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с 
нови гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 
3 или 6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен де-
позит и нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19924
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS 
DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с 
нови гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 
3 или 6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен де-
позит и нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19925
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS 
DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с 
нови гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 
3 или 6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен де-
позит и нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19926
TRAILERS FOR RENT, 
Цена US$ 800.00, Зипкод 60118, Здравейте!Давам GREAT DANE TRAILERS 
DRY VAN 2021 FOR RENT без Charges for tires and brakes!Ремаркетата са с 
нови гуми и спирачки, имат VENTS и поставка с резервна гума!Договор за 
3 или 6 месеца, по желание на клиента може и за година.Едномесечен де-
позит и нищо повече. 850 460 4949 8504604949 №19927

ФЛОРИДА
2014 UTILITY TRAILER,
Цена US$ 18,500.00, Зипкод 33702, 2014 UTILITY TRAILER DRY VAN SWING 
DOORS. 53' x 102' VIRGIN TIRES ALL AROUND "GOODYEAR" ALMOST BRAND 
NEW. TITLE IN HAND 7273313230 №19991

ИМОТИ 
Давам под наем

ЧИКАГО
2 BDR 1 BATH,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60070, Дава се тих, слънчев и уютен апартамент 
в Проспект Хайтс под наем. Гараж,басейн в затворен комплекс, паркет, 
гранитни плотове и хромирани кухненски уреди.Наем $1600 плюс ток, 
вода,газ.Георги 847-652-0980 8476520980 №20069
СТАЯ ПОД НАЕМ,
Цена US$ 425.00, Зипкод 60074, Дава се самостоятелна стая под наем 
в Palatine il 60074 намите се на 1 миля от магистралата 53 /290 / всич-
ко е включено ток, вода, паркинг, отопление . моля обадете се Румен. 
2245007011 №20051
ROOM FOR RENT,
Цена US$ 600.00, Зипкод 60656, LAWRENCE&CUMBERLAND AREA ALL 
INCLUDED EXEPT INTERNET CALL 6305394849 6305394849 №19996
STAIA POD NAEM , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60169, Давам под наем стая за шофьор на камион в 
Ho man Estates, обадете се на 331 2000 980. Georgi 3312000980 №19992
ДАВАМ СТАЯ ПОД НАЕМ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60148, Давам обзаведена стая под наем в двуста-
ен апартамент в Ломбард . На пешеходно разстояние от Марианос супер-
маркет. Цена $750 телефон за контакт 312-799-1138 3127991138 №20028
STAIA POD NAEM ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60169, Давам под наем стая за шофьор на камион в 
Ho man Estates, обадете се на 331 2000 980. Georgi 3312000980 №19992
1 BDR - DES PLAINES ,  
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Под наем 1 bedroom в Дес Плейнс, първи 
етаж с патио, вода, газ за готвене и отопление, външен басейн, парко мяс-
то включени в наема. Много добра локация, близо до летище, магистрали, 
магазини . 847-962-6918 8479626918 №19993
ROOM FOR RENT 
$350pm, Цена US$ 350.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT $350pm ALL 
INCLUDING CALL CHRIS 7738170102 7738170102 №19971
ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60176, дава се стая от апартамент с включено парко 
място отлична локация розмънт 8472621453 №19960
ЕДНОСТАЕН, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, в Bensenville едностаен в къща,еновиран 
от края ня Юни или Юли, (773) 988-7608 съобщение (773) 742-6626 
7737426626 №19961
СТАЯ В ДЕС ПЛЕЙНС, 
Цена US$ 600.00, Зипкод 60016, СТАЯ В КЪЩА В ДЕС ПЛЕЙНС ЗАД МЕХА-
НАТА И БАЛКАНИКА. $600 НА МЕСЕЦ. ВСИЧКО ВКЛЮЧЕНО. 224 392 6309 
2243926309 №19967
СТАЯ ПОД НАЕМ 
$350, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, СТАЯ ПОД НАЕМ $350 ВКЛЮЧЕНО 
ВСИЧКО 7738170102 ХРИСТО 7738170102 №19943
ROOM FO RENT 
$395, Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ROOM FOR RENT $395PM ALL 
INCLUDING CALL CHRIS 7738170102 7738170102 №19947
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60193, стая под наем за шофьор на камион. Георги 
331 2000 980 3312000980 №19952
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Търся съквартирант/ка за обзаведена самос-
таятелна стая в двустаен апартамен в Чикаго, W.Foster Ave and N.East River 
Rd. Петков 3127143018 №19904
СТАЯ ПОД НАЕМ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60656, Обзаведена самостоятелна стая под 
наем в двустаен апартамент в Чикаго , Cumberland Ave and Foster Ave. 
7736814562 №19895

Chicago + suburbs
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с фитнес, ба-
сейн и удобен транспорт. 3124931355 №19861
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с фитнес , 
басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19862
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с фитнес , 
басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19863
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Давам стая под наем в комплекс с фитнес , 
басейн и удобен транспорт. 3124931355 №19864
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс/Пуласки. 
Удобен обществен транспорт. Моля обадете се на 773-240-6358 или 708-
543-9954. 7732406358 №19801
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс и Пуласки. 
Удобен обществен транспорт. Моля обадете се на 773-240-6358 или 708-
543-9954 при интерес. 7732406358 №19802
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Давам стая под наем на Лорънс и Пуласки. 
Удобен обществен транспорт. Моля обадете са на 773-240-6358 или 708-
543-9954 при интерес. Благодаря. 7732406358 №19803
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Стая под наем на Лорънс и Пуласки. За по-
вече информация моля обадете се на 773-240-6358 или 708-543-9954. 
№19804
СТАЯ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60630, Стая под наем на Лорънс и Пуласки. 773-240-
6358 или 708543-9954 №19806
АПАРТАМЕНТ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Давам под наем 1 стаен апартамент с гараж 
в Chicago 5950 North Kenmore ave 7739344547 №19702
СТАЯ ЗА ТЕБ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, ДАВАМ СТАЯ ПОД НАЕМ ЗА ЖЕНА.АПАРТА-
МЕНТА Е НА ВТОРИЯ ЕТАЖ И СЕ НАМИРА НА АДРЕС 8896 DAVID PL DES 
PLAINES IL.ДОБРА ЛОКАЦИЯ И ДОБРА ЦЕНА. ПОЗВАНЕТЕ. 8473711373 
№19621
СТАЯ В DES PLAINES, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60016, Стая под наем в Des Plaines за непушачи 
7739344547 №19557
СТАЯ ПОД НАЕМ В CHICAGO, 
Цена US$ 600, Зипкод 60645, Давам стая под наем от двустаен апартамент 
в Rogers Park, Chicago (Pratt & California Ave). Всички консумативи са вклю-
чени. безплатен паркинг. Тел: 773-807-3076 №19563
2СТАИ ПОД НАЕМ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60659, ДАВАМ 2 СТАИ ПОД НАЕМ ЗА НЕПУША-
ЧИ ВСИЧКО ВКЛЮЧЕНО $350 и $395 НА МЕСЕЦ ЛЕСЕН ТРАНСПОРТ WI-
FI КУХНИ БАНИ ПЕРАЛНО КЛИМАТИК И ДРУГИ ОБАДЕТЕ СЕ НА ХРИСТО 
7738170102 №19564

ИМОТИ 
Продавам

ФЛОРИДА
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупко-продажба на 
имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\'s County е една 
от най-бързо разрастващите се общини,ако планувате преместване или 
инвестиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-818-2600 
Мира 7738182600 №19910

УСЛУГИ 
Предлагам

ЧИКАГО
КЛИМАТИЦИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60025, Климатици-инсталация,ремонт и поддръж-
ка на всички видове.Митко773-875-2689 7738752689 №20044
ПРЕЗАПИС VHS НА DVD,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60148, Запазете вашите домашни филми като ги 
презапишете на DVD преди касетите да станат неизползваеми. Презапис 
от VHS, MiniDV видео касети на DVD. 630-456-1366 6304561366 №20026
НОВ ЗАСТРАХОВАТЕЛ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60005, Застраховател съм с голяма американска 
компания- предлагам над 15 различни компании за кола, къща, мотор, 
лодка, живот, 6309454564, спестете време и пари! 2249992750 №20033
ПРОДАВАМ ВЕЛОСИПЕД ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60131, Продавам два велосипеда в много добро 
състояние . На изгодна цена. За подробности звънете на тел: 630 386 5280 
6303865280 №19986
FOKUSNIK ZA DETZA,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, Илюзионист за детски рождени дни. Иван 
708 415 0590 7084150590 №19948
РЕМАРКЕТА ПОД НАЕМ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 60007, Отдавам ремаркета под наем - 2020 Dry 
Vans. За повече информация, моля използвайте телефон 773-603-6413 
7736036413 №19882

Chicago + suburbs
ИМИГРАЦИОННИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60194, всички видове имиграционни услуги. 19 го-
дини опит. Станчо 331 2000 980 3312000980  №19949
ГЛЕДАМ ДЕЦА, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60025, С дългогодишен опит съм в отглеждане-
то на деца. Живея в Glenview IL, шофирам. Тел. за контакти 872-484-3052 
№19549

ЧИКАГО
АГЕНТ НА ИМОТИ ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупка,продажба на 
имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\\\'s County е една 
от най-бързо разрастващите се общини,ако планувате преместване или 
инвестиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-818-2600 
Мира 7738182600 №19906
АГЕНТ НА ИМОТИ,
Цена US$ 0.00, Зипкод 32092, Ново строителство,покупка,продажба на 
имоти в най-старият град на САЩ: St Augustine. St John\\\\\\\'s County е 
една от най-бързо разрастващите се общини,ако планувате преместване 
или инвестиция в района обадете се за безплатна консултация. 773-818-
2600 Мира 7738182600 №19908

НАБИРАМЕ ШОФЬОРИ, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60120, OFFER: * 
$0.80/m Тим * $0.70/m Соло, Пълни и праз-
ни мили платени * $50 Допълнителен стоп 
* $150 Layover * 90% За оунъри * SELF 
DISPATCH за оунъри * 2020 Volvo 860/ 760 * 
iShift Automatic * 2020/21 Reefers * OTR Изи-
сквания: * HAZMAT and TANKER endorsements 
* CDL Class A * 2 Години опит CALL NOW: 224-
724-1694- Любо №18508

ШОФЬОРИ, O. OP., 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Транспортна 
компания набира шофьори Class A на дъл-
ги дистанции. Заплащането е за заработена 
седмица или на миля - до $ 2000,00 на сед-
мица за започване , в зависимост от опита. 
Търсим собственици на камиони. За повече 
подробности - тел 847-571-0945. Mоля, oста-
вете съобщение, ако не отговорим. №18485

BG VOICE СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

ACCOUNTANT , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60527, GMG EXPRESS INC 
located in Burr Ridge is looking for accountant 
Candidate must have: Good planning, attention 
to detail, organizational and prioritization 
skills, ability to multitask and work under time 
constraints. Job Functions include but are not 
limited to: • Accounts Receivable • Customer 
invoice preparation and sending invoices to 
customers. • Collections • General ledger • Data 
entry, fi ling and scanning reports and payments 
• Driver’s settlement. 6304682472 №18682

CDL DRIVER | Event technician, 
Цена US$ , Зипкод , Търся CDL Class А шо-
фьор който ще работи и като техник за 
евенти. Слагане и инсталация и деинстала-
жия на осветлие, аудио техника и др. Не е 
необходим опит, ние ще проведем тренинг. 
Заплащането е и на миля и на час. Плаща-
ме хотел Необходим е говорим английски, 
чист рекърд. Тел.: 224-304-3172 №19579

CDL REGIONAL, 
Цена US$ 1,800.00, Зипкод 60056, Транспорт-
на компания търси шофьор Class A за регио-
нална работа. Заплащането е за заработена 
седмица, с възмойност да се заработят до 
$2000.00 за седмица. За повече подробности 
- тел 847-350-7070. №18945

SHUTTLE VAN DRIVER, 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60056, Limo company is 
looking for 2 shuttle van drivers in Rockfrord IL. 
$250 per day per driver( we pay fuel and rent), 
6 day/week. Call for more info. 8479623308 
№19395

МЕХАНИЦИ , 
Цена US$ 0.00, Зипкод 60106, SHOP IN 
BENSENVILLE ТЪРСИ ДА НАЗНАЧИ МЕХАНИ-
ЦИ С ОПИТ И БЕЗ ОПИТ ЗА ПОВЕЧЕ ИНФОР-
МАЦИЯ СЕ СВЪРЖЕТЕ С НАС НА ТЕЛЕФОН 
312-735-2532 ИЛИ 773-968-8245 №18518

СВАЛЕТЕ СИ МОБИЛНОТО ПРИЛОЖЕНИЕ BG LINKEDBG LINKED И ПУБЛИКУВАЙТЕ БЕЗПЛАТНА МАЛКА ОБЯВА В РЕАЛНО ВРЕМЕ

МАЛКИ ОБЯВИ
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- Келнер, защо е толкова малка порцията ми? - 

Още не сте опитали, а вече се оплаквате.

  
Двама сядат в кафене и си поръчват:
- Две соди.
- И гледай чашата ми да е чиста! - обажда се еди-

ният.
След малко келнерът пристига с двете соди:
- Ето, заповядайте. За кого от двамата беше чис-

тата чаша?

  
Мъж в аптеката: - Дайте ми тест за бременност! 

- Вземете два. - казва му флегматично аптекарят. - 
Защо два? - учуден пита мъжът. - Защото, ако е от-
рицателен, тя ще поиска да направи още един. Ако е 
положителен, също ще поиска да направи още един.

  
Планинска поляна. Овчар пасе стадо овцe. Типич-

на картинка - гега, ямурлук, калпак. И изведнъж из-
дрънчал мобилен телефон.

Всички овце като една се обръщат към овчаря и го 
гледат зяпнали в очакване.

Той бръка в торбата, вади телефона:
- Ало, да? Аз съм. - обръща се към овцете и казва.
- За мен е.

  
Мъж ходи с унил и угрижен вид, питат го: - Какво 

ти има? - Проблеми с тъщата. - Че кой няма пробле-
ми с тъщата? - Е да де, ама не при всеки, тъщата е 
бременна от зетя...

  
- Тате, как се е казвала тъщата на Адам? - Той ня-

мал тъща сине, той е живеел в рая!

  
- Мамо, мъжът ми пак се прибра пиян и ми вдигна 

страшен скандал. Идвам си при теб за една седмица! 
- Не миличка, той се е издънил, и трябва да си плати. 
Аз ще дойда при теб.

  
Зет води тъщата на стрелбище да и покаже как 

стреля. Инструктора ги спира на входа: - Съжалявам 
със собствена мишена не е разрешено!

  

- Докторе, този какво 

му е? Три пъти за седмица 

е в спешното!! - Ааа, не... 

младоженец е! Жена му се 

учи да готви.

  
- Миличка от това деколте сутиенът ти се вижда!
- Ми, нека се вижда,... двеста лева струва!

  
Ако мъж се прибере в къщи със скъсан чорап, то 

значи, че не се е събувал на друго място.
При жените е различно...

  
Петка щял да ходи за риба и отишва за съвет при 

Чапай:
- Абе, Чапай, ти как ги вадиш тия червеи.
Чапай му казва:
- Ами виж сега, вземаш един акумулатор, две 

жици и допираш двата полюса до земята и те сами 
излизат.

Отива Петка за риба обаче се връща целия син и 
подут от бой. Чапай го пита:

- Какво стана бе, направи ли нещо?
Петка:
- Да бе направих, допрях жиците обаче нищо не 

излезе и аз взех жиците за високо напрежение и ги 
допрях до земята и взеха да излизат, ама не червеи 
ами миньори!

  
Разговарят Мюлер и Щирлиц:
Мюлер: Щирлиц, защо носите червени слипове?
Щирлиц трескаво мисли: "За това знаят само два-

ма: Центъра и радистката. Центъра не е, значи ме е 
предала радистката."

Мюлер: Щирлиц, не ме гледай, а си закопчай ципа 
на панталона!

  
- Предлагаме ви нашата ултразвукова четка за 

зъби! Тя почиства и най-трудно достъпните места! - 
Аз на най-трудно достъпните места нямам зъби.

  
На касата в магазина: - Извинете, търся вълшебен 

джин в лампа! - Имаме обикновен в бутилка. - Добре! 
Става... Дайте...

  
- Тази кокошка е отгледана южно от Неапол и е 

хранена с отбрано просо. Аз поръчах испанска!
Шокираният сервитьор изнася и тази поръчка. В 

този момент добре облеченият бизнесмен се при-
ближава до масата на мъжа, мята му пачка евро и 
със сълзи на очи му казва:

- Брат! Аз съм израснал в детски дом. Искам да от-
крия родителите си. Провери ми родословието, моля 
те!

  
- Брато, ти за коя работа най не ставаш? - За сер-

витьор. - Защо? - Не мога да сипя пиене и да го за-
неса на друг!

  

ВОДОРАВНО:  “Клуб “Анонимни ергени”. Алида Вали. Алеатор. Анада. Иконика. Нива. Инари. Онет. 
Тактик. УНО. Асана. Атина. Ава. Код. Олива. Тас. Врана. Разпит. Нар. Имот. Лекар. Паве. Акумулатор. 
Никотин. Алари (Надин). Адам. Балада. Опит. Вале. Окото. Екот. Майонеза. Алт. АСА. Идиш. Соланин. 
Крик. Лапа. Анати. КНОР. Напа. Орт. Алан. Пале. ОПЕЛ. Раница. Ерове. Приз. Пета. Арамис. “Се ла ви”. 
АТА. Яка. Уред. Риполин. Ера. Обор. Галета. Овал. Дама. Ива. Имел. Иразер. Река. Отони. “Анана”. Атол. 
Нитон. Апарел. Коса. Снага.
ОТВЕСНО: “Планинарска песен”. Раковина. Уланова (Галина). Улика. Опора. Арап. Обида. Анимато. Кра-
ва. ЕЛАНА. Адара. Амур. Тир. Лемур. Зар. Она. Иск. Олив. Дине. Ираде. Ови. Аорта. “Амика”. Псе. АРАЛ. 
Анакода. Талаш. Пор. Дом. Илона. Злодей. Лапис. Барок. Емине. Опера. Оса. Езеро. ЕЛО. Италик. Моно-
пол. Лирик. Биак. Титан. Келар. Пап. Вана. Елатив. Рибоза. Тревога. Яре. Анан (Кофи). Катана. Атила. 
Отс (Георг). Ганка. АПОЛО. Инана. Илитон. Петит. Трата. Анали. Анемона. Новина. Видал (Гор). Тацит. 
Тен. Сирак. СМЕНА. Трина. Агалина.

ОТГОВОРИ НА КРЪСТОСЛОВИЦАТА:

https://www.facebook.com/nasko17
https://www.facebook.com/stilian.dinev.56
https://www.facebook.com/neli.nova.9
https://www.facebook.com/neli.nova.9
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Само да пожелаете – ще има-
те шанс да постигнете мно-
го. Ще са ви необходими ка-
чества като дипломатичност 
и умение да анализирате си-

туацията. Бъдете постоянни в защитата на ин-
тересите си, особено в сряда. Работната среда 
като цяло обещава да бъде спокойна, което ще 
ви позволи да се отпуснете малко. Ако все още 
не сте били на почивка, тогава знайте, че имате 
спешна нужда от нея. Така че, стягайте багажа. 

 ОВЕН РАК ВЕЗНИ КОЗИРОГ

 ТЕЛЕЦ ЛЪВ СКОРПИОН ВОДОЛЕЙ

 БЛИЗНАЦИ ДЕВА СТРЕЛЕЦ РИБИ

АСТРОЛОГИЧНА ПРОГНОЗА

През тази седмица ще трябва 
да се съберете за бързо реше-
ние на важен проблем. Ще са 
ви необходими постоянство 

и търпение. Приятелите ще ви бомбардират с 
диаметрално противоположни съвети. Бъдете 
отворени за промяна и прегърнете нови въз-
можности. Трудовите ви подвизи няма да оста-
нат незабелязани, ще постигнете одобрение от 
важни хора. Ако отивате на почивка, по-добре 
е да я започнете от понеделник или от петък. 

През тази седмица ще сте 
много активни, но се опитай-
те да сдържате раздразни-
телността си и да не бъдете 

инициатор на конфликти. Напредването в ка-
риерата ще бъде бързо и ще ви донесе осеза-
еми доходи. Започнете реализирането на ня-
кои от идеите ви и вашите шефове ще останат 
доволни. През втората половина на седмицата 
ще имате възможност да постигнете успех по 
много въпроси в личен аспект. 

Тази седмица ви обещава 
приятни изненади, подаръ-
ци и други радости. Вероят-
но е дълго пътуване, почив-

ка край морето. В личните и бизнес отношения 
е по-добре да замълчите, преди да сте сигур-
ни, че сте напълно прави. Петък е добър ден за 
самообразование. В събота не бива да хабите 
енергията си в безполезни спорове и конфли-
кти. Бъдете търпеливи – само така резултатът 
от действията ви ще бъде полезен за всички.  

Посветете тази седмица из-
ключително на себе си. Това 
не е егоизъм, а загриженост 
за вас самите. В крайна смет-
ка настроението на близките 

ви зависи и от това в какво настроение сте вие. 
В сряда са възможни неочаквани срещи и нови 
запознанства, така че бъдете готови за тях. В 
края на периода може да почувствате интерес 
към нова работа. Петък е един от онези дни, в 
които желанията ви ще се сбъднат. 

Инициатива и спокойствие – 
това са качествата, от които 
сега се нуждаете, за да упра-
влявате ситуацията, а не само 
да се оплаквате от проблеми. 

Във вторник е препоръчително да не търсите 
вратички, а да действате законно. Тази седми-
ца е важно да контролирате себе си, емоциите 
си и това няма да е толкова лесно. Всяко ин-
телектуално начинание през първата половина 
на седмицата ще ви донесе успех.

През тази седмица ще спече-
лите влиятелни покровители 
и ще получите много изгод-
ни предложения. Очакват ви 
допълнителни приходи. През 

периода ще ви бъде лесно да овладявате нови 
области на знанието, ще имате достатъчно тър-
пение и решителност за всичко. В личния си 
живот колкото повече давате, толкова повече 
ще получите – може да сте сигурни. Любовта 
ще ви вдъхнови за красиви дела и подвизи. 

През тази седмица ще имате 
много интересни идеи и нови 
планове, но трябва да се съ-
средоточите върху най-обе-
щаващите, тъй като няма да 

е възможно да реализирате всичко наведнъж. 
Помислете за нов източник на доходи. Има ве-
роятност да се наложи да решите жилищен въ-
прос. Бъдете максимално разумни и минимал-
но емоционални. Не забравяйте за близките си, 
не пренебрегвайте техните съвети.  

През тази седмица ще наме-
рите приложение на вашия 
интелектуален и творчески 
потенциал и този израз ще ви 
помогне да постигнете успех 

и признание на другите. Доходите ви ще се по-
вишат. Проблемът, който ви тормози от дълго 
време, ще се реши от само себе си и то по начи-
на, по който сте мечтали. Опитайте се реалис-
тично да оцените възможностите си и да не се 
разстройвате за дреболии. 

 Тази седмица за много от вас 
от птиченцето може да кацне 
на рамото. Понеделник и съ-
бота трябва да посветите на 
решаването на семейни про-

блеми, обърнете внимание на децата. В среда-
та на седмицата се опитайте да откажете вся-
какви пътувания и да не пускате непознати в 
дома си. Избягвайте претоварването на работ-
ното място. Прекомерната заетост заплашва да 
повлияе отрицателно на здравето ви. 

Седмицата ще изисква спо-
койствие и постоянство, тога-
ва дори изненадващи пречки 
в работата няма да повлияят 
особено на резултата. Опи-

тайте се да отделите поне един ден за почист-
ване или за дребни ремонти. Сега е благопри-
ятно време за нов проект, търсене на бизнес 
партньори и съмишленици. В края на седмица-
та избягвайте големи шумни компании, където 
може да бъдете поканени. 

Тази седмица като цяло ще е 
градивна и благоприятна за 
вас. Все пак препоръката на 
звездите е да бъдете по-мал-
ко активни в работата. Сега е 

по-добре да се погрижите за личните си про-
блеми. В петък бъдете внимателни в общува-
нето със семейството си, може да прекалите и 
да предизвикате кавга. През почивните дни се 
насладете на природата. Не забравяйте да си 
вземете фотоапарата.

https://www.brookhavenmarket.com/
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По време на Втората световна война Фран-
клин Рузвелт одобрява намаляването на ми-
нималната възраст за призоваване в армията 
от 21 на 18 години. Когато обаче идва война-
та във Виетнам, хората разбираемо са малко 
недоволни, че 18-годишни мъже са смятани 
за достатъчно зрели да се бият, но не и да гла-
суват. Така през 1971 г. Щатите ратифицират 
26-ата поправка, с която възрастта за гласу-
ване се намалява на 18 години. Законодате-
лите започват да прилагат същата логика и 
по отношение на алкохола. Възрастта за кон-
сумация на алкохол, която според 21-вата по-
правка е отговорност на отделните щати, 

започва да се понижава
в цялата страна
Критиците на промяната започват да забе-

лязват увеличаване броя на смъртните слу-

чаи, свързани с употребата на алкохол сред 
18 – 20-годишните шофьори в районите, къ-
дето възрастта за пиене е била намалена, 
пише chr.bg. Всъщност един от резултатите 
от това, че щатите решават всеки за себе си 
относно възрастта е създаването на „кръвни 
граници“ помежду им – които позволяват на 
18-годишните да пият, и тези, които не поз-
воляваха. Тийнейджърите от по-рестриктив-
ния щат шофират до този, в който могат да 
си купят алкохол и след това да се приберат 
у дома, което създава перфектната възмож-
ност за 

смъртни случаи
по пътищата
Дори и по принцип тийнейджърите да не е 

по-вероятно да шофират пили от възрастни-
те, цялото това местене между щатите озна-
чава, че тези, които са шофирали пияни, ще 
изминат по-големи разстояния, за да се при-
берат у дома, отколкото по-възрастните, кои-
то могат да си намерят алкохол на всеки ъгъл.

По-големият брой километри, изминати с 
автомобил, означава повече възможности за 
инцидент в нетрезво състояние.

Алкохол

САЩ

Организации като „Майки срещу шофи-
рането в нетрезво състояние“ започват да 
агитират за въвеждане на единна за цяла-
та страна възраст за пиене от 21 години, 
за да се премахнат тези кръвни граници и 
алкохолът да не попада в ръцете на пред-
полагаемо не толкова зрели 18-годишни 
младежи. В резултат на това президентът 
Рейгън подписва Закона за минималната 
възраст за пиене от 1984 г.

Този закон по същество казва на всич-
ки щати, че трябва да въведат минимал-
на възраст за пиене от 21 години или да 

загубят до 10% от федералното си фи-
нансиране за магистрали. Тъй като това 
е сериозна сума, щатите се подчиняват 
доста бързо. Интересното е, че този закон 
не забранява пиенето само по себе си, а 
само подтиква щатите да забранят покуп-
ката и публичното притежание на алко-
хол от лица под 21 години. Изключенията 
включват притежание (и вероятно пиене) 
за религиозни практики; в компанията на 
родители, съпрузи или настойници, които 
са над 21 години; за медицински цели; и 
по време на законна работа.

Кога възрастта за Кога възрастта за 
употреба на алкохол се употреба на алкохол се 
връща на 21 години?връща на 21 години?

Защо възрастта 
за пиене в САЩ 
е 21 години
Автомобили, война, гласуване. 
Вижте част от причините

БОЯН ДИМИТРОВ
boyan@bgvoice.com

Уебсайтът на Why 21? посочва, че „по-
вече от 25,000 живота са спасени в САЩ 
благодарение на това, че минималната 
възраст за пиене е 21 години“. Доклади-
те за пътното движение показват 61% на-
маление на смъртните случаи, свързани с 
употребата на алкохол сред водачите под 
21 години в периода 1982 – 1998 г. Суро-
вите цифри показват, че смъртните случаи 
при шофиране в нетрезво състояние опре-
делено са намалели от началото на 80-те 
години на миналия век за различните въз-
растови групи; по данни на Фондацията за 
насърчаване на отговорността към алко-
хола смъртните случаи при шофиране в 
нетрезво състояние като цяло са намалели 
с 26%. През 2018 г. по-малко от 1000 души 
на възраст под 21 години са загинали пи-
яни зад волана.

Откриването на основната причина за 
това намаляване на броя на смъртните слу-
чаи обаче не е никак лесно. Смъртите при 
пътнотранспортни произшествия без упо-
треба на алкохол също са намалели спрямо 
броя на изминатите километри за същия 
период от време, което може да се дължи 
на редица причини, включително повише-
ната употреба на предпазни колани, широ-
кото използване на въздушни възглавници 
и други подобрения в безопасността на ав-
томобилите и пътищата. Освен това употре-
бата на алкохол и шофирането от цялото 
население може да е намаляла в резултат 
на увеличаване осведомеността за после-
диците от него, по-строгите наказания, по-
добреното правоприлагане или засиленото 
социално заклеймяване на шофирането в 
нетрезво състояние.

Колко живота са спасени?Колко живота са спасени?

Сн.: Pixabay

https://www.riverroadfamilydental.com/River-Road-Family-Dental.html
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Рапърката Карди Би хвърли 
микрофон по зрител от публика-
та, който я атакува с пълна с теч-
ност чаша по време на концерт в 
Лас Вегас.

Когато присъстващият на изя-
вата ѝ хвърли чаша към нея, певи-
цата не се поколеба: от сцената тя 
запрати микрофона към този свой 
фен, сочат видеозаписи, разпрос-
транени в социалните мрежи в не-
деля.

Карди Би е поредната изпълни-
телка, която стана мишена на по-
добна атака. Неотдавна в Ню Йорк 
певицата Биби Рекса беше уцеле-
на и ранена в лицето от мобилен 
телефон, припомня АФП. Според 
съобщения в медиите по време 
на концерт на Пинк в Лондон мъж 

хвърли на сцената торбичка, съ-
държаща прахта от кремацията 
на майка му.

В „Туитър“, много хора похвали-
ха реакцията на Карди Би. Според 
някои от потребителите е крайно 
време изпълнителите да реагират 
на хвърляни по тях предмети, до-
пълва АФП.

Катрин Зита-Джоунс и Майкъл 
Дъглас попаднаха в обективите 
на папараците в Италия. Двой-
ката прекарва времето си в Пор-
тофино. Те бяха заснети, докато 
отиваха на вечеря в ресторант 
Taverna del Marinaio.

53-годишната актриса беше 
облечена в тъмнолилава рокля с 
дълбоко деколте, пайети и фло-
рален принт и черно-бежови сан-
дали еспадрили на платформа. 
Визията беше допълнена с тъмни 
слънчеви очила, големи обеци, 
гривни и черна чанта Chanel. Ней-
ният 78-годишен съпруг носеше 
тъмносиня риза, бял панталон и 
черни мокасини.

Двойката отишла на ресторант 
с приятели. След вечерята те се 
разходили от ресторанта до ях-
тата си.

Карди Би замери с Карди Би замери с 
микрофона си човек микрофона си човек 
от публиката, хвърлил от публиката, хвърлил 
срещу нея питието сисрещу нея питието си

Катрин Зита-Джоунс и Катрин Зита-Джоунс и 
Майкъл Дъглас прекарват Майкъл Дъглас прекарват 
почивката си в Италияпочивката си в Италия

Двата концерта на Тейлър Суифт в Сиатъл, които се 
състояха на стадион Lumen Field, са предизвикали сеиз-
мична активност, еквивалентна на земетресение с маг-
нитуд 2,3 по скалата на Рихтер, съобщи професор Кап-
лан-Ауербах, която преподава геология в Университета 
на Западен Вашингтон. Пред телевизия CNN тя каза, че 
не е сигурна за точната причина, довела до труса, но по-
сочи, че по всяка вероятност той се дължи или на сил-
ния звук от апаратурата, носещ се из целия град, или на 
развълнуваните почитатели на певицата, които са тан-
цували през цялото време.

Изданията сравняват явлението с друг случай от-
преди дванадесет години, когато феновете на амери-
канския футбол разклатиха земята, докато празнуваха 
впечатляващия тъчдаун, който Маршон Линч, наричан 
още „Режимът на звяра“, отбеляза за Seattle Seahawks 
на мача срещу New Orleans Saints. Отчетената тогава 
стойност на труса обаче е с 0,3 пункта по-ниска в срав-
нение със сегашната, която според пресата е постави-
ла рекорд. Въпреки това, както Каплан-Ауербах твър-
ди, разтърсването се е усетило поне два пъти по-силно.

Рапърката Lizzo отговори на обвиненията на няколко 
от танцьорките от турнето й в сексуален тормоз, като 
нарече твърденията им „сензационни истории“.

По-рано тази седмица три от танцьорките от турнето 
на певицата подадоха съдебен иск, в който се твърди, 
че тя ги е тормозила сексуално и е създала враждебна 
работна среда чрез сексуален, расов и религиозен тор-
моз в различни случаи в периода 2021 – 2023 г.

В пространно изявление, споделено в социалните 
мрежи, Lizzo заяви, че „последните няколко дни са били 
трудни и изключително разочароващи“.

„Моята работна етика, морал и уважение бяха по-
ставени под въпрос. Моят характер беше критикуван“, 
каза тя и добави, че говори само заради „фалшивите об-
винения, но те са толкова невероятни, колкото звучат, и 
твърде възмутителни, за да не бъдат разгледани“.

35-годишната певица подчерта, че никога не е има-
ла „намерение да накара някого да се чувства неудобно 
или сякаш не е ценен като важна част от екипа“.

Фенове на Тейлър 
Суифт предизвикаха 
земетресение

Lizzo отхвърли обвинения 
в сексуален тормоз

Сн.: ЕПА/БГНЕС

https://www.redfin.com/openbook/real-estate-lawyer/chicago-elena-costa-sp423743
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Бъкингамският дворец окон-
чателно премахна обръщението 
„Негово Кралско Височество“ (His 
Royal Highness, HRH в съкратен 
вид) от всички страници на офи-
циалния сайт на кралското семей-
ство, където се споменава принц 
Хари.

Малкият син на крал Чарлз за-
губи това обръщение, когато през 
2020 г. със съпругата му решиха 
да се оттеглят в САЩ и да преста-
нат да бъдат работещи членове на 
кралското семейство. Същевре-
менно Хари, както и Меган, полз-
ват титлите „херцог и херцогиня 
на Съсекс“.

До преди няколко дни HRH все 
още стоеше пред повечето места 
в сайта, където се споменаваше 
Хари. След сигнал от изданието 
Express обаче грешката е кориги-
рана. Сред другите неточности, 

открити от Express, са изписване-
то на Елизабет Втора като дейст-
ващ монарх, Чарлз – като принц 
на Уелс, и Камила – като херцоги-
ня на Корнуол.

Позицията на Хари в информа-
цията за членовете на кралското 
семейство също е сменена. Той е 
„изпаднал“ доста по-надолу след 
херцога на Глостър и принце-
са Александра, като след него са 
единствено съпругата му Меган, 
херцогът на Кент и принц Андрю.

Гал Гадот няма да се превъплъ-
ти в ролята на Даяна Принс, тъй 
като студиото „ДиСи“ не планира 
да разработва филм за „Жената 
чудо 3“. Новината идва малко по-
вече от седмица след като актри-
сата обяви, че шефовете на „ДиСи“ 
Джеймс Гън и Питър Сафран са 
заявили, че ще си сътрудничат за 
трета част.

Миналата седмица положи-
телната новина за „Жената чудо 
3“ се сблъска със суровата реал-
ност, поради твърденията, че та-
кова обещание не е било дадено и 
не са водени разговори за нейната 
роля, съобщи Variety.

Според източник, запознат със 
ситуацията, на Гал Гадот не са 
били давани никакви обещания 
относно нова продукция. Не е има-
ло и конкретни разговори за това 
актрисата да се превъплъти в ро-
лята в новата вселена на „ДиСи“. 

Гал Гадот за пръв път намекна, 
че филмът ще се реализира, в ин-
тервю за ComicBook. „Обичам да 
изобразявам Жената чудо“, каза 
тя пред изданието. „Това е толко-
ва близко и скъпо на сърцето ми. 
От това, което чух от Джеймс и от 
Питър, е, че ще разработваме за-
едно „Жената чудо 3“.

Гадот каза, че Гън и Сафран са я 
уверили, че филмът ще се случи.

Принц Хари вечеПринц Хари вече
е просто Харие просто Хари

„Жената чудо 3“ ще „Жената чудо 3“ ще 
има, но без Гал Гадотима, но без Гал Гадот

Дългогодишният приятел на актрисата Сандра Бълок, 
фотографът Брайън Рандал, почина на 57-годишна въз-
раст. За него се говори, че през последните три години се 
е борил с амиотрофична латерална склероза (АЛС).

„С голяма тъга споделяме, че на 5 август Брайън Ран-
дал почина тихо след тригодишна битка с АЛС – споде-
ли семейството му пред „Пийпъл“.

„Брайън рано избра да запази пътуването си с АЛС в 
тайна и тези от нас, които се грижеха за него, направи-
ха всичко възможно да уважат молбата му. Безкрайно 
сме благодарни на неуморните лекари, които се ориен-
тираха заедно с нас в картината на тази болест, и на 
изумителните медицински сестри, които станаха наши 
съседи, често жертвайки собствените си семейства, за 
да бъдат с нашите“, продължава изявлението на семей-
ството, „В този момент молим за уединение, за да скър-
бим и да се примирим с невъзможността да се сбогува-
ме с Брайън.“

Сандра се запознава с Брайън – модел, превърнал се 
във фотограф – през 2015 г., след като го наема да сни-
ма рождения ден на сина й Луис. 

Двойката няма общи деца, но Бълок има две осинове-
ни – син Луис, на 13 г., и дъщеря Лайла, на 11 г., а Бра-
йън има пълнолетна дъщеря на име Скайлър от пре-
дишна връзка.

Попзвездата Риана роди. Бебето на певицата най-
сетне се появи на бял свят.

Съобщава се, че изпълнителката на Umbrella е роди-
ла, след като преди няколко месеца по време на изпъл-
нение в Супербоул съобщи за бременността си.

Според MediaTakeOut, Риана и ASAP Rocky са по-
срещнали второто си дете на 9 август 2023 г.

Източници, близки до певицата, твърдят, че майката 
и бебето се чувстват „добре“, „почиват си“, „възстановя-
ват се“ и се „сближават“ в имението на двойката в Лос 
Анджелис.

На 12 февруари 2023 г. певицата от Барбадос излезе 
на футболното игрище, облечена в червен гащеризон, 
за да изпълни част от най-големите си хитове. Формата 
на тялото ѝ в съчетание с факта, че не беше суперактив-
на на сцената, накара хиляди зрители да заподозрат, че 
очаква второто си дете. Певицата, която наскоро пусна 
нова линия дрехи за бременни, вече е майка на момчен-
це, което се роди миналата година.

Приятелят на Сандра 
Бълок почина от 
тежка болест

Риана роди за втори път

https://www.taxbuzz.com/find-the-best-tax-preparer/illinois/schiller-park/genevieva-wiceva-radeva
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Чудновати конструкции се намират в ра-
йона на град Луковит, известен с карстовите 
си образувания и проломите на реките Искър 
и Златна Панега, които рисуват изумителни 
природни картини.

Районът е известен най-вече заради скал-
ните манастири и приятните пътеки край ре-
ките, но каменните къщички също са турис-
тическа атракция. 

Някои ги наричат къщите на Флинтстоун, 
други – хобитските къщички и т. н. Тези при-
казни постройки се сливат в едно с природа-
та, излъчвайки ведрина и покой. Групирани 
са на две места.

„Златният парк“ – оазис
на хармонията край града
Това място е сравнително ново и затова 

не е много известно сред туристите. Намира 
се почти в самия град Луковит, в местността 
Синдиката. Тук, до малък язовир, образуван 
от река Златна Панега, изниква симпатичен 
парк. Всичко в него е в съзвучие с околната 
среда. На всяка крачка окото среща красив 
детайл – каменна скулптура на малка фея с 
ефирни крилца, старинна каручка на брега на 
язовира, чешма във формата на гъбка, пара-
пет с очи, за да ни напомни за близката пеще-
ра Проходна и т. н. 

Каменните къщички са съществена част 

от тази 
идилия. 
Е д н а т а 
прилича 
на хобит-
ски дом. 
Д р у г а т а , 
която е над-
весена над во-
дата, впечатля-
ва с необичайната 
си осанка и най-вече 
с каменните цветя. Те са 
като живи и сякаш се готвят 
да затанцуват, подобно на  андер-
сеновите цветя на малката Ида.

А какво да кажем за 

плаващата миникъщичка
в язовира!
Във водоема са посадени водни лилии, до-

карани чак от река Ропотамо! В съседство пък 
има изкуствено езерце с плаваща още по-ми-
ниатюрна дървена къщурка, може би дом на 
Пчеличката Мая ?

„Златният парк“ е частен имот. Тези къщи 
не са хотели или заведения, нито се отдават 
под наем. Но собствениците им са ги създа-
ли с една-единствена цел – да ги споделят 
с хората. Затова всеки може да дойде, да се 

разходи по алеята, която отвежда до брега на 
язовира, да поседне на пейката с гледка към 
плаващата къщичка и да усети хармонията с 
природата.

Каменните къщички в
района на Карлуково

На десетина километра от 
Луковит, в района на село 

Карлуково, има още 
един ансамбъл от 

необичайни ка-
менни построй-

ки, които са 
далеч по-по-
пулярни от 
„Златният 
парк“. На-
мират се 
близо до 
пещерата 
Проходна 
и са обо-
значени с 

артистични 
табели, така 

че лесно ще ги откриете.
Каменните къщички, включително и тези в 

„Златният парк“, са собственост на Андриан 
Йорданов-Ачо, родом от Луковит.  Пещерняк 
и природолюбител, той сам си ги проектира 
и строи. Заедно с негови съмишленици, Ачо е 
облагородил целия район около Луковит с та-
бели, каменни скулптури и дървени беседки. 
Поддържа пътеките и туристическата мар-
кировка, пещерата Проходна, възстановил е 
скалните манастири и т. н.

„Това са съществуващи сгради, ние сме ги 
облекли с камък. Те са стари, от едно време, 
четвъртити са, със старото излъчване. Сега 
сме ги префасонирали“ – обяснява Ачо. Той 
строи само с естествени материали. А на по-
крива на една от къщите е засадил трева. 
„Явно по такъв начин ти усещаш природата, 
природните форми и движение. Ето напри-
мер камъкът си е естествен материал, той е 
жив. Един камък можеш да го завъртиш на 
100 различни страни и всяко едно завъртане 
трябва да бъде в синхрон с другия камък“ – 
казва Ачо. Да, наистина, тук всичко е така об-
мислено, че да синхронизира едно с друго и 
да създава усещане за симбиоза и покой.

ПЪТУВАНИЯ

Каменни къщички 
примамват туристите 
край Луковит

Съществуват два комплекса – един в 
края на Луковит и един край Карлуково

Като в приказките

Сн.: Widerland.net
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